
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
VÝROČNÁ SPRÁVA JE INFORMÁCIOU O ČINNOSTI A HOSPODÁRENÍ LINKY DETSKEJ ISTOTY, n. o. 

(LDI) ZA OBDOBIE OD 1. 1. 2024 DO 31. 12. 2024 
 

Linka detskej istoty (LDI) je prvou TELEFONICKOU aj ON-LINE (čet a e-mail) LINKOU, špecializovanou na 
problematiku detí a mládeže na Slovensku. Fungujeme nepretržite už od roku 1996 – NON-STOP 24/7, 
BEZPLATNE a ANONYMNE pre celé územie Slovenska. Za obdobie 29 rokov nášho nepretržitého pôsobenia sme 
poskytli odborné dištančné poradenstvo viac ako 3 miliónom detí, mladých ľudí i dospelých, ktorí kontaktovali 
naše poradenské linky a špecializované odborné poradne v záujme detí. 
 

Ťažisko práce Linky detskej istoty spočíva v podpore a ochrane práv detí a mladých ľudí, v zlepšovaní kvality 
ich života formou vytvorenia bezbariérového, ľahko dostupného komunikačného priestoru, poskytovania 
informácií, prevencie či krízovej intervencie a dištančného psychologického a sociálneho poradenstva v 
momente, keď to potrebujú, ako i v participácii na zlepšovaní duševného zdravia detí a mladých ľudí 
poskytovaním odborných intervencií. 

  

VÍZIA LDI 
Plnohodnotný detský svet v spoločnosti, ktorá ho rešpektuje, spoluvytvára a podporuje. 
MISIA LDI 
Byť v spojení s deťmi a mladými ľuďmi v momente, keď to potrebujú. 
HODNOTY LDI 
Nediskriminácia / Najlepší záujem dieťaťa  / Právo na život, prežitie a rozvoj / Právo na ochranu / 
Vypočutie a rešpektovanie názorov dieťaťa / Právo na prístup k vhodným informáciám / Právo detí 
na participáciu 
Posolstvo Linky detskej istoty pre deti a mladých je jasne zadefinované: 
Sme tu pre vás – vždy, keď to potrebujete! NONSTOP, BEZPLATNE a ANONYMNE 
 
V rámci ďalších činností Linka detskej istoty aktívne pracuje aj v oblasti prevencie rôznych nežiaducich javov v 
živote detí a mládeže a tiež v oblasti zlepšovania duševného zdravia detí a mladých ľudí. Rôznymi osvetovými 
aktivitami apelujeme na širokú verejnosť formou šírenia informácií a zdôrazňovania dôležitosti podpory a 
ochrany práv detí/mládeže ako i potreby zlepšovania kvality ich života. 
____________________________________________________________________________________________________  

 

Linka detskej istoty, n. o. vznikla 
oddelením poslania a činností národného 
projektu Linka detskej istoty pri SV 
UNICEF. 
 

Je registrovaná na OÚ Bratislava 31. 10. 
2014 pod registračným číslom OVVS-
87164/447/2014-NO 

 

    VÝROČNÁ SPRÁVA                  2024
  

LINKA DETSKEJ ISTOTY, N. O. 
__________________________________________________________________________________ 



Predmetom činnosti organizácie podľa zakladajúcej listiny sú všeobecne prospešné 
služby v oblasti poskytovania sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti podľa 
osobitných zákonov. 
V roku 2024 sme predmet činnosti vykonávali dištančnou formou pre celé územie 
Slovenskej republiky. 

 
Hlavným cieľom Linky detskej istoty, n. o., pre rok 2024 bolo – v súlade so 
strategickým dokumentom „Plán udržateľnosti a rozvoja LDI, n. o. na roky 2020 –
2024“ – zabezpečenie nepretržitého poskytovania 24/7, bezplatného a anonymného 
psychosociálneho poradenstva, krízovej intervencie, prevencie a poskytovania 
informácií pre deti a mladých ľudí z celého územia Slovenskej republiky, ako i pre 
dospelých kontaktujúcich služby LDI v záujme detí a mládeže. 

 
Činnosť Linky detskej istoty, n. o. v roku 2024 sa riadila plánom práce na rok 2024, schváleným Správnou radou 
LDI  dňa 26. 3. 2024  a revidovaným plánom práce, schváleným Správnou radou LDI dňa 30. 5. 2024. 
 
Rámcový záver:  
Všetky ciele a míľniky Ročného plánu činností na rok 2024 boli splnené. Čiastočne zrealizované úlohy z Ročného 
plánu činností na rok 2023 boli zo strany organizácie doriešené a splnené v roku 2024. Nedoriešené naďalej 
zostáva legislatívne zakotvenie dištančného poradenstva prostredníctvom liniek pomoci v SR, ktoré má riešiť aj 
ich financovanie – bola ukončená fáza prípravy na predloženie podkladov k návrhu zákona, na ktorej sa aktívne 
podieľala aj naša organizácia. Samotné predloženie návrhu zákona na schválenie do Národnej rady SR však už 
patrí do kompetencie MPSVR SR a bolo týmto rezortom presunuté na rok 2025. 
 
Plnenie aktivít podľa schváleného Ročného plánu činností 2024: 

 
 
 
 
Cieľ: Udržať a rozvíjať vnútorné prostredie a zdroje organizácie tak, aby bolo možné plniť konkrétne úlohy 
vyplývajúce z plánu práce na zabezpečenie plnenia vízie organizácie v roku 2024.   
Míľnik:  Rozšírenie priestorov pre prevádzku dištančného poradenstva LDI. 
 
Aktivity Správnej rady LDI, revízorky aj kancelárie boli splnené v rozsahu podľa plánu práce; cieľ aj míľnik boli 
naplnené. 
 

 
 

 
Aktivity Správnej rady LDI a revízora boli splnené v rozsahu podľa plánu práce, externý audit bol vykonaný 
a zverejnený. 
 
Správna rada  LDI sa stretla v roku 2024 trikrát: 
 
Dňa 26. 3. 2024 – Správna rada LDI 

- zobrala na vedomie predloženú správu o činnosti za rok 2023, 

- schválila Vyročnú správu za rok 2023 s prilohami, 

- prijala informáciu o odstúpeni revizorky Ing. Ireny Krekácovej, 

- schválila novú revizorku LDI, n. o. Ing. Annu Miernu, 

- schválila Ročný plán činností a návrh rozpočtu LDI, n. o. na rok 2024, 

- schválila návrh rozpočtu; originál je uložený v kancelárii LDI, n. o. 
 
 

Dňa 30. 5. 2024 – Správna rada LDI 

 

DRUH 
VŠEOBECNE 

PROSPEŠNÝCH 
SLUŽIEB 

 

PREHĽAD 
ČINNOSTÍ 

VYKONÁVANÝCH 
V ROKU 2024 

 

SPRÁVNA RADA / REVÍZOR / NEZÁVISLÝ AUDÍTOR 

1. ORGÁNY / ORGANIZÁCIA / KANCELÁRIA 



- zobrala na vedomie informácie o činnosti LDI za obdobie január – máj 2024, 

- odsúhlasila rekonštrukciu finančného rozpočtu Ročného plánu činností na rok 2024. 
 
Dňa 12. 12. 2024 – Správna rada LDI 

- schválila menovanie audítorky Ing. Henriety Winklerovej na realizáciu auditu účtovnej závierky za rok 2024 
a k overovaniu Výročnej správy LDI za rok 2024. 

 

Revízne kontroly:  

• V marci 2024 sa uskutočnila revízna kontrola pred zasadnutím Správnej rady LDI, v súvislosti so 
schvaľovaním Ročného plánu činností a finančného rozpočtu LDI, ako aj Výročnej správy o činnosti a 
hospodárení za rok 2023 a ročnej účtovnej závierky. 

• V máji 2024 sa konalo zasadnutie Správnej rady, na ktorom bola odsúhlasená rekonštrukcia finančného 
rozpočtu Ročného plánu činností LDI. 

• Správy revízora sú prílohou príslušných zápisníc Správnej rady LDI. 

Finančný audit nezávislým audítorom, Ing. Henrietou Winklerovou, bol ukončený v marci 2024; správa  audítora 

bola predložená 19. marca 2024. 

 

Gratulujeme, pán doc. PhDr. Albín Škoviera! 
LINKA DETSKEJ ISTOTY (LDI) SRDEČNE GRATULUJE doc. PhDr. Albínovi 
Škovierovi k oceneniu za jeho dlhoročnú prácu: 
Dlhodobý prínos v systéme poradenstva a prevencie za rok 2023 
Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie (VÚDPaP) ocenil 
v stredu 29. 5. 2024 v Bratislave osobnosti poradenstva, ktoré pomáhajú 
deťom a ich rodinám v náročných životných situáciách. 
 
ZDROJ LDI: https://ldi.sk/aktuality/doc-phdr-albin-skoviera/  
doc. PhDr. Albín Škoviera je jedným zo zakladateľov Linky detskej 
istoty, ktorá vznikla v roku 1996 pôvodne ako národný projekt 
Slovenského výboru pre UNICEF. V roku 2014 Linka detskej istoty, po 
oddelení od SV UNICEF, plynulo prešla na formu neziskovej organizácie 
bez prerušenia svojej činnosti a s priamou kontinuitou pokračovala v 
svojej 18-ročnej činnosť bez zmien, pričom na seba prevzala všetky 
záväzky. PhDr. Albín Škoviera pôsobil na Linke detskej istoty dlhé roky 
ako supervízor a v roku 2014 sa stal členom Správnej rady LDI, kde 
aktívne pôsobí dodnes. V mene celej Linky detskej istoty vyjadrujeme 
úprimné poďakovanie za jeho výnimočný prínos v oblasti poradenstva a 
za dlhoročnú podporu našej organizácie. Sme hrdí a vďační, že takýto 
erudovaný odborník a zároveň výnimočný človek je stále súčasťou LDI. 
 

Pán docent, ĎAKUJEME!  
 
 
 
 

• Cieľ udržať a rozvíjať vnútorné prostredie a zdroje organizácie na zabezpečenie plnenia vízie Linky detskej 
istoty v roku 2024, ako aj míľnik rozšírenia priestorov pre prevádzku dištančného poradenstva LDI, boli v 
danom roku úspešne splnené. 

• Operatívne pracovné porady tímu prebiehali v roku 2024 pravidelne. 

• Počas roku 2024 sme sa aktívne zapojili do viacerých aktivít medzinárodných organizácií, ktorých je Linka 
detskej istoty, n. o. (LDI) členom. Tieto aktivity nám umožnili nielen zdieľať naše skúsenosti a odborné 
poznatky so zahraničnými partnermi, ale zároveň sme mali možnosť získať nové poznatky a inšpirácie pre 
ďalší rozvoj našich služieb pre deti a mladých ľudí. 

> Child Helpline International  (CHI) Linka detskej istoty v roku 2024 pokračovala v intenzívnej spolupráci 
s organizáciou Child Helpline International (CHI), ktorej je dlhoročným členom. Spolupráca bola 

ORGANIZÁCIA / KANCELÁRIA / ADMINISTRATÍVA / EKONOMIKA 

https://ldi.sk/aktuality/doc-phdr-albin-skoviera/


zameraná najmä na zdieľanie skúseností, odborné vzdelávanie a zapájanie sa do spoločných 
informačných a preventívnych aktivít. V roku 2024 sa LDI pripojila k viacerým osvetovým kampaniám 
koordinovaným v rámci siete CHI a jej členov – napríklad pri príležitosti Medzinárodného dňa detských 
liniek (17. máj) a Svetového dňa detí (20. november). Členovia CHI si v tomto roku zároveň pripomenuli 
21. výročie fungovania organizácie CHI a 17 rokov fungovania harmonizovaného telefónneho čísla 
116111 Európskych Liniek pomoci pre deti a mládež. Zástupcovia LDI sa zúčastnili odborných diskusií, 
online stretnutí, výmeny dobrej praxe i dvoch medzinárodných konferencií, kde prezentovali odborné 
príspevky v mene Linky detskej istoty. Tieto aktivity prispeli k ďalšiemu profesijnému rozvoju tímu LDI 
a k posilňovaniu medzinárodnej spolupráce v oblasti ochrany práv detí. 

> Missing Children Europe (MCE) Linka detskej istoty pokračovala v aktívnej spolupráci s európskou 
federáciou Missing Children Europe, ktorej je členom od roku 2007. V roku 2024 sme sa zapojili do 
osvetovo-informačných kampaní pri príležitosti Medzinárodného dňa nezvestných detí (25. máj), 
zameraných na prevenciu, ochranu detí a zvyšovanie povedomia verejnosti o problematike 
nezvestnosti a sexuálneho vykorisťovania detí. Medzinárodný deň mládeže (12. august). Zástupcovia 
LDI sa pravidelne zúčastňovali odborných online stretnutí organizovaných MCE, ktoré boli zamerané na 
výmenu skúseností, odborné vzdelávanie a zdieľanie príkladov dobrej praxe. Diskusie sa venovali 
aktuálnym témam v oblasti medzinárodného pátrania po nezvestných deťoch, právam detí a ich 
ochrane. Tieto aktivity významne prispeli k odbornému rastu tímu LDI a k posilňovaniu medzinárodnej 
spolupráce. 

> AMBER Alert Europe (AA EU) – Linka detskej istoty spolupracuje s Európskym centrom AMBER Alert 
Europe pri realizácii osvetových aktivít pri príležitosti Medzinárodného dňa AMBER Alert (13. január) a 
Medzinárodného dňa nezvestných detí (25. máj). Komunikácia a koordinácia prebieha v rámci 
spolupráce AMBER Alert Europe a AMBER Alert Slovensko – Prezídium Policajného zboru Slovenskej 
republiky. 
 

• V roku 2024 sme sa ako zástupcovia ‘Liniek pomoci pre deti a mládež’ účastňovali stretnutí: 

> Výboru pre primárnu prevenciu Rady vlády SR pre duševné zdravie MZ SR / Výbor v gescii MPSVaR 

• Za Linku detskej istoty, n. o., sme sa v roku 2024 pravidelne zúčastňovali týchto stretnutí: 

> Výboru pre deti a mládež Rady vlády SR pre ľudské́ práva, národnostné́ menšiny a rodovú́ rovnosť 
MPSVaR 

> Výboru pre psychosociálnu podporu v oblasti duševného zdravia Rady vlády SR pre duševné zdravie 
MZ SR 
 

• Výročná správa organizácie za rok 2023 bola spracovaná v zákonom stanovenom termíne a Správna rada 
LDI ju odsúhlasila na svojom zasadnutí 26. 3. 2024. Výročná správa vrátane ročnej závierky a výroku 
audítora bola následne zverejnená na webovej stránke organizácie www.ldi.sk a vo verejnej časti registra 
závierok SR. 

• Mzdová agenda sa realizovala pravidelne v mesačných termínoch podľa zmluvných podmienok. Odvodové 
povinnosti boli splnené v plnom rozsahu a k termínu 31. 1. 2024 (mzdy za december 2023) neboli evidované 
žiadne nedoplatky. 

• Účtovná agenda – podvojné účtovníctvo bolo vedené v zmysle zákona o účtovníctve a výsledky 
hospodárenia boli verejne sprístupnené v rámci Výročnej správy za rok 2023 a po vykonaní externého 
auditu účtovnej závierky nezávislým audítorom do 15. júla 2024. 

• Audit Úradu vládneho auditu – LDI, n. o., ako prijímateľ dotácie s účelovým určením na prevádzku “Linky 
detskej istoty v roku 2023” z rozpočtovej rezervy predsedu vlády UV SR, prešla v roku 2024 auditom 
realizovaným poverenými zamestnancami Úradu vládneho auditu. Cieľom auditu bolo overiť a hodnotiť 
hospodárnosť, efektívnosť, účinnosť a účelnosť pri hospodárení s verejnými financiami, overiť zúčtovanie 
finančných vzťahov so štátnym rozpočtom a overiť a hodnotiť ďalšie skutočnosti podľa ustanovení 
osobitného predpisu. Vládny audit bol ukončený odoslaním Správy z vládneho auditu dňa 19. 8.2024. 

• Všetky dotácie, ktoré LDI, n. o. na základe výberového konania získala zo štátneho rozpočtu alebo od 
firemných nadácií, boli na konci každého projektu dôkladne a transparentne vyúčtované. Vyúčtovanie 
skontrolovali poskytovatelia dotácií, ktorí overili správnosť a úplnosť finančných a vecných nákladov 
spojených s realizáciou projektu, ako aj obsahovú stránku, výsledky, splnenie stanovených cieľov a účelu 
použitia poskytnutých finančných prostriedkov. Poskytovatelia dotácií vyhodnotili všetky vyúčtovania ako 
správne a úplné a potvrdili súlad s podmienkami zmlúv. 

• Personálna agenda sa realizovala priebežne podľa potrieb organizácie celý rok. 

• Prevádzková agenda zahŕňa zabezpečenie bežného prevádzkového procesu vrátane získanvania finančných 

http://www.ldi.sk/


zdrojov na ich pokrytie. Počas roka prebiehala rekonštrukcia priestorov, v ktorých sídlime, avšak napriek 
tomu bola zachovaná plynulosť riadneho chodu organizácie. 

• Materiálna podpora – poskytnuté dotácie nám umožnili vylepšiť a obnoviť materiálno-technické vybavenie 
organizácie. Zakúpili sme 3 notebooky, 3 monitory a vybavenie kancelárie. Organizácia si vedie evidenciu 
drobného hmotného majetku. 

• Aktualizácia HR materiálov – do HR materiálov LDI u jednotlivých pracovníkov sme zaradili aj novo 
spracovaný Kódex správania v oblasti prevencie sexuálneho vykorisťovania, zneužívania a obťažovania 
(PSEA). Výpis z registra trestov, splnenie SEA podmienok a podpísanie a zaviazanie sa k plneniu Kódexu 
PSEA sú súčasťou náležitostí pri prijímaní nových pracovníkov LDI. Všetci pracovníci LDI zároveň pravidelne 
absolvujú školenia v oblasti PSEA. 

• Organizačná štruktúra zostala v roku 2024 nezmenená.  

• Personálna matica – TPP / služby: Počas roka 2024 nastalo niekoľko zmien v personálnom obsadení 
niektorých pozícií v rámci prirodzenej dynamiky špecifického zloženia tímu LDI, ktorý pozostáva z viac ako 
70 pracovníkov. Menšie zmeny nastali aj v personálnom obsadení niektorých pozícií v súvislosti s úpravou 
a doplnením pracovných činností na pozícii riaditeľky LDI a pozícii špecialistu DP. V priebehu roka sme 
zároveň doplnili tím o skúsenú ekonómku, ktorá veľmi efektívne posilnila vedenie ekonomickej a finančnej 
agendy organizácie a disponuje odbornými znalosťami v oblasti projektového manažmentu a vyúčtovania 
projektov. 

 

 

 

 
Linka detskej istoty, n. o. je členom niekoľkých medzinárodných organizácií, ako sú Child Helpline International, 
Missing Children Europe či AMBER Alert Europe, a zároveň členom výborov Rady vlády Slovenskej republiky, 
konkrétne Výboru pre primárnu prevenciu Rady vlády SR pre duševné zdravie MZ SR (v gescii MPSVaR), Výboru 
pre deti a mládež Rady vlády SR pre ľudské práva, národnostné menšiny a rodovú rovnosť MPSVaR a Výboru pre 
psychosociálnu podporu v oblasti duševného zdravia Rady vlády SR pre duševné zdravie MZ SR. Zároveň patrí 
pod ostatné zložky Integrovaného záchranného systému 112 a Pohotovostného systému AMBER Alert 
Slovensko. Linka detskej istoty spolupracuje aj s ďalšími organizáciami a partnermi v oblasti ochrany práv a 
bezpečia detí. 

 
   

Spolupráca s Integrovaným záchranným systémom (IZS 112) 
 

Linka detskej istoty, n. o. je zaradená do síl a prostriedkov pomoci Integrovaného záchranného systému (IZS 
112/158/155/150) v rámci siete mimovládnych organizácií, ktoré poskytujú pomoc občanom v krízových 
situáciách.LDI spolupracuje s IZS v prípadoch, kedy pomoc nie je možné zabezpečiť prostredníctvom 
štandardných štátnych služieb, najmä pri odovzdávaní volaní, ktoré si vyžadujú psychologickú podporu, ale pri 
ktorých volajúci nie je v bezprostrednom ohrození života, zdravia alebo majetku, a preto nie je potrebná 
okamžitá súčinnosť základných zložiek IZS. 
Sekcia krízového riadenia Ministerstva vnútra Slovenskej republiky je gestorom linky tiesňového volania 112 a 
koordinuje túto spoluprácu na národnej úrovni. IZS www.minv.sk 
 
 
Členstvo v Child Helpline International 
 

Linka detskej istoty, n. o. (LDI), je členom medzinárodnej siete Child Helpline International (CHI) od roku 2003. 
Organizácia CHI bola založená v roku 2003 a v súčasnosti patrí medzi najväčšie medzinárodné platformy 
obhajujúce práva detí a posilňujúce ich hlas. Sieť združuje detské linky pomoci z viac ako 133 krajín a území po 
celom svete. 116 111 – to je telefónne číslo, ktoré sa oplatí zapamätať! 
 

Túto linku pomoci pre deti a mládež, dostupnú pre celé územie Slovenskej republiky, NONSTOP, BEZPLATNE a 
ANONYMNE, prevádzkuje Linka detskej istoty, n. o. Služba je odborne garantovaná a poskytovaná v súlade s 
medzinárodnými štandardmi kvality pre linky pomoci pre deti a mládež v Európe. 
 

Činnosť CHI vychádza z princípov Dohovoru Organizácie Spojených národov o právach dieťaťa, ktorý definuje 
základné ľudské práva detí, vrátane práva na prežitie, práva na plný rozvoj, ochrany pred zneužívaním a 
vykorisťovaním, ako aj práva aktívne sa zúčastňovať na rodinnom, kultúrnom a spoločenskom živote. 

ČLENSTVO LDI 



Dohovor zároveň výslovne zaručuje deťom právo byť vypočuté a slobodne vyjadriť svoje názory bez obavy z 
ujmy alebo odvety. 
CHI je postavená na presvedčení, že deti a mladí ľudia sú schopní najlepšie pomenovať svoje problémy a 
potreby, a že majú nielen práva, ale aj nárok na to, aby ich hlas bol braný vážne. 
 

Detské linky pomoci pomáhajú zabezpečiť, aby všetky deti mali možnosť byť vypočuté a dostali adekvátnu 
pomoc. 
CHI aktívne obhajuje práva detí aj na úrovni orgánov OSN a podporuje systémy ochrany detí na globálnej, 
regionálnej i národnej úrovni. Pomáha svojim členským organizáciám presadzovať práva detí a posilňovať ich 
hlas. 
Cieľom siete je podpora činnosti detských liniek pomoci, vytváranie spoločných štandardov a poskytovanie 
priestoru na výmenu odborných skúseností medzi členmi. 
Detské linky pomoci na celom svete každoročne vybavia viac než 13 miliónov individuálnych kontaktov, v 
rámci ktorých poskytujú deťom a mladým ľuďom psychosociálnu podporu, poradenstvo a pomoc. 
 
 
 
Členstvo v Missing Children Europe (MCE) 
 

Linka detskej istoty, n. o. je členom Missing Children Europe (MCE) od roku 2007. MCE je Európska federácia 
pre nezvestné a sexuálne zneužívané deti, ktorá združuje organizácie z 27 krajín Európy. 
Jedným z kľúčových pilierov činnosti MCE je koordinácia národných krízových liniek pre nezvestné deti s 
jednotným európskym číslom 116000, ktoré poskytujú bezplatnú, okamžitú emocionálnu a psychologickú 
pomoc, ako aj sociálnu a administratívnu podporu deťom a rodinám v krízových situáciách – 24 hodín denne, 
7 dní v týždni. 116 000 – to je telefónne číslo, ktoré sa oplatí zapamätať! 
 

Krízovú linku pre nezvestné deti 116 000 na území Slovenska prevádzkuje Linka detskej istoty, n. o. 
Linka funguje NONSTOP, BEZPLATNE a ANONYMNE, je odborne garantovaná a služby sú poskytované v súlade 
s medzinárodnými štandardmi kvality pre krízové linky pre nezvestné deti a mládež v Európe. 
Každé dve minúty je v EÚ nahlásené nezvestné dieťa. Dôvody nezvestnosti môžu zahŕňať napríklad útek z 
domova, únos jedným z rodičov, obchodovanie s ľuďmi, ako aj situácie spojené s násilím, zneužívaním či 
sexuálnym vykorisťovaním. 
MCE zároveň funguje ako centrálny kontaktný a koordinačný bod pre cezhraničné prípady nezvestnosti detí. 
Zabezpečuje, aby zraniteľné deti dostali pomoc a ochranu, ktorú potrebujú – bez ohľadu na to, kde sa v Európe 
nachádzajú. 
 
 
Spolupráca s AMBER Alert Europe (AA EU) 
 

V rokoch 2014 a 2015 bola Linka detskej istoty, poverená Ministerstvom vnútra SR, hlavným realizátorom 
projektu v spolupráci s Európskym centrom pre nezvestné deti AMBER Alert Europe a Prezídiom Policajného 
zboru SR, ktorého cieľom bolo vytvorenie nového nástroja na zvýšenie šancí vypátrania unesených alebo 
nezvestných detí v bezprostrednom ohrození života a zdravia na Slovensku. 
Výsledkom tejto spolupráce bolo zavedenie Pohotovostného systému „AMBER Alert Slovensko – Dieťa v 
ohrození života“, ktorý môže byť jedným z kľúčových prvkov včasného varovania a mobilizácie verejnosti pri 
pátraní po deťoch v kritických situáciách. 
AMBER Alert Europe – Európske centrum pre nezvestné deti, ktorého cieľom je zlepšiť ochranu nezvestných 
detí a prevenciu ich nezvestnosti. Európske centrum zvyšuje povedomie o problematike nezvestných detí, o 
príčinách ich nezvestnosti a o dôsledkoch, ktoré tento jav prináša pre deti, rodiny i spoločnosť. 
 

Misiou AMBER Alert Europe je nulový počet nezvestných detí v Európe. 
Sieť AA EU združuje odborníkov zo 44 vládnych inštitúcií – najmä ministerstiev vnútra a policajných zložiek – ako 
aj z mimovládnych organizácií z 28 krajín Európy. Spoločne pracujú na vytváraní bezpečnejšieho prostredia pre 
deti a na efektívnejšom pátraní po nezvestných deťoch naprieč európskym priestorom. 
Linka detskej istoty, n. o., je súčasťou tejto siete a aktívne sa podieľa na spoločných aktivitách zameraných na 
ochranu detí a medzinárodnú spoluprácu pri riešení prípadov ich nezvestnosti. 
Spolupráca v rámci AMBER Alert Slovensko (AA SK) 
 

Pohotovostný systém ”AMBER Alert Slovensko – Dieťa v ohrození života” 



bol oficiálne spustený 31. marca 2015 ako výsledok úspešnej spolupráce Linky detskej istoty s Prezídiom 
Policajného zboru SR a organizáciou AMBER Alert Europe pri jeho vytvorení a zavedení na Slovensku. 
 

Slovenská republika sa týmto stala trinástou krajinou v Európe pripravenou v prípade potreby aktivovať tento 
systém na podporu pátrania po unesených alebo nezvestných deťoch, ktoré sa nachádzajú v bezprostrednom 
ohrození života a zdravia. 
Spolupráca Linky detskej istoty v rámci systému AMBER Alert Slovensko pokračovala aj v roku 2024. 
Tento systém je jedným z nástrojov, ktoré má Policajný zbor SR k dispozícii pri pátraní po nezvestných deťoch, 
ktoré sa ocitnú v ohrození života. 
 
Členstvo v Koalícii pre deti Slovensko 
 

Linka detskej istoty je členom Koalície pre deti Slovensko už od jej vzniku v roku 2014. 
Koalícia združuje mimovládne neziskové organizácie a expertov. 
Jej cieľom je presadzovať, obhajovať a napĺňať práva, potreby a záujmy detí v zmysle 
Dohovoru o právach dieťaťa a jeho opčných protokolov. 
Koalícia je partnerom Výboru OSN pre práva dieťaťa a členom Výboru pre deti a mládež SR a európskej 
organizácie Eurochild a Siete národných partnerov – National Partners Network. 

 

 

 

 

Cieľ: Cieľom LDI v roku 2024 bolo zabezpečiť kontinuálne a plynulé poskytovanie nízkoprahového, bezplatného, 
anonymného a nepretržite dostupného komunikačného priestoru (24/7) pre deti a mládež ako najzraniteľnejšiu 
skupinu spoločnosti, ako aj pre dospelých, ktorí kontaktujú LDI v záujme detí. 
Zároveň bolo cieľom aj poskytovanie odborného dištančného psychologického a sociálno-právneho 
poradenstva, sprostredkovanie informácií, realizácia prevencie a poskytovanie krízovej intervencie. Tieto služby 
boli bezplatne dostupné pre všetky deti a mladých ľudí na území Slovenskej republiky. 
Míľnik:  Navýšenie poradenských hodín dištančného poradenstva LDI. 
 

• V roku 2024 sme úspešne zabezpečili kontinuálne a nepretržité poskytovanie služieb, ktoré boli dostupné 
pre všetky naše cieľové skupiny a boli v súlade s národnými štandardami aj s medzinárodnými štandardami 
poskytovania dištančného poradenstva Liniek pomoci pre deti a mládež (Child Helplines). Zároveň sme 
dbali na vysokú kvalitu poskytovaných služieb. Dostupnosť týchto služieb je kľúčová nielen v kritických a 
záťažových situáciách, ale je dôležitá aj pre podporu a ochranu práv detí. Linka pomáhala zabezpečiť, aby 
všetky deti mali možnosť vyjadriť svoj názor a byť vypočuté. Odborné intervencie boli poskytované v súlade 
s bio-psycho-sociálnym modelom, ktorý zohľadňuje komplexné potreby detí v oblasti duševného, 
telesného a sociálneho zdravia. Týmto spôsobom Linka detskej istoty aktívne prispievala k zlepšovaniu 
duševného zdravia detí a mladých ľudí na Slovensku. 

• Míľnikom roku 2024 bolo ďalšie navýšenie počtu poradenských hodín dištančného poradenstva, vďaka 
čomu sa zvýšila dostupnosť pomoci pre deti, mládež a dospelých kontaktujúcich LDI. Tento krok reflektoval 
rastúci dopyt po psychosociálnej podpore a posilnil kapacity LDI reagovať na aktuálne potreby cieľových 
skupín. Vďaka navýšeniu poradenských hodín sa zvýšila možnosť prijímať väčší počet hovorov a online 
kontaktov a poskytovať tak podporu a pomoc širšiemu množstvu detí, mladých ľudí i dospelých. Míľnik sa 
nám podarilo úspešne splniť. 

• Riadenie Dištančného poradenstva LDI – denná agenda. Prevádzka dištančného poradenstva bola 

realizovaná pravidelne a podľa potrieb prevádzky služieb, nevyskytli sa žiadne mimoriadne situácie. 

• Dištančné poradenstvo LDI – poskytovanie služieb 24/ – sa neprerušilo ani v čase prerábky budovy, v ktorej 

sídli LDI. Prevádzka LDI 24/7 bola plne zabezpečená v štandardnom režime. Služby LDI sú odborne 

garantované a poskytované v súlade s národnými i medzinárodnými štandardmi kvality poskytovania 

služieb dištančnou formou. Poradcovia na LDI pracujú vždy minimálne v tandeme, teda 1 poradca-

intervízor plus 1 alebo viacero poradcov. V roku 2024 sa nám opätovne darilo navýšovať konzultačné 

hodiny poradcov na jednotlivých službách a tým sa prirodzene zvýšil i počet poskytnutých odborných 

intervencií pre deti, mládež i dospelých volajúcich v záujme detí a mládeže. 

• Nepretržité poradenstvo, krízová intervencia – kľúčový ukazovateľ plnenia Ročného plánu LDI. 

• Služby Dištančného poradenstva LDI boli poskytované, tak ako boli naplánované. Kontinuálne sme 

zabezpečili plynulé poskytovanie nízkoprahového bezplatného, anonymného a 24/7 non-stop dostupného 

2. SLUŽBY – DIŠTANČNÉ PORADENSTVO LDI 



komunikačného priestoru pre deti a mládež – ako najzraniteľnejšiu skupinu spoločnosti, a tiež pre 

dospelých (rodičov, príbuzných, pedagógov, vychovávateľov, školských psychológov, sociálnych 

pracovníkov a ďalších pracovníkov s deťmi a mládežou), ktorí kontaktujú Linky a Špecializované poradne 

LDI v záujme detí. A následne sme zabezpečili tiež poskytovanie odborného dištančného podporného 

psychologického a sociálno-právneho poradenstva, poskytovanie informácií, realizáciu prevencie ako i 

krízovej intervencie –  pre deti a mladých ľudí pre celé územie Slovenskej republiky. 

 
 

 

 
Počas roku 2024 sme prevádzkovali Linky a Špecializované poradne LDI v plánovanom rozsahu. 
 

> Linky 24/7 NON-STOP, BEZPLATNE a ANONYMNE pre celé územie Slovenska: 

o Tel. linka 116111 Linka pre deti a mladých ľudí  

o Tel. linka 116000 Krízová linka pre nezvestné deti a ich rodiny 

> Linka dôvery v UA a RU jazykoch BEZPLATNE a ANONYMNE – každý utorok od 13:30 do 19:30 

o Tel. linka 0800-500-500 / E-mailová poradňa 0800500500@ldi.sk 

> Online poradne LDI: 

o Četová poradňa www.ldi.sk denne od 18:00 do 22:00 

>  E-mailové poradne 116111@ldi.sk / 116000@ldi.sk / 0800500500@ldi.sk  

> Špecializované poradne LDI: fungujú v špecificky vyhradených dňoch a časoch 

o Sociálno-právna poradňa LDI / telefonicky 0800 500 500 štvrtok a sobotu od 13:30 do 19:30 / e-mail 

cez 0800500500@ldi.sk; 

o Rodičovská psychologická poradňa LDI / telefonicky 0800 500 500 streda od 13:30 do 19:30 / e-mail 

cez 0800500500@ldi.sk; 

o LDI Poradňa Inklúzie pre pedagógov a iných pracovníkov s deťmi a mladými ľuďmi / telefonicky 0800 

500 500 pondelok od 17:00 do 21:00 / e-mail cez 0800500500@ldi.sk. V rámci LDI Poradenstvo v 

oblasti inklúzie a integrácie detí v školách atď. Poradne Inklúzia sú pravidelne realizované on-line 

formou aj podporné skupiny pre pedagógov a pracovníkov s deťmi a mládežou;  

o Linka Pomoc.sk: telefonicky 116111 non-stop a on-line: čet denne od 18:00 do 22:00 cez 

www.pomoc.sk / www.kyberšikanovanie.sk / www.zodpovedne.sk / www.nehejtuj.sk / www.ovce.sk 

/ www.matfilipa.sk / www.nezavislost.sk / e-mail cez potrebujem@pomoc.sk; 

o Poradňa Odpíšeme Ti: telefonicky 116111 non-stop a on-line: čet denne od 18:00 do 22:00 cez 

www.odpisemeti.sk / e-mail cez 16111@ldi.sk). 
 

Služby LDI sú poskytované bezplatne a anonymne, pre celé územie Slovenska, 365 dní v roku, 7 dní v týždni, 
24 hodín denne (vrátane víkendov, sviatkov i prázdnin). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

XLDILDI 
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LDI 

LDI 

Linky a 
Špecializované 
púoradne LDI 

Cieľová 
skupina 

TELEFÓN ČET E-MAIL Dostupnosť 

Linka pomoci pre 
deti a mladých ľudí 

Deti a mládež 116111 
NON-STOP 
 

www.ldi.sk 
denne 18:00 - 
22:00 

116111@ldi.sk 
 

NON-STOP, 
BEZPLATNE a 
ANONYMNE pre 
celé územie SR 

Krízová Linka pre 
nezvestné deti 
(ako i pre ich 
rodičov a 
príbuzných a tiež 
pre verejnosť) 

Deti a mládež, 
dospelí volajúci 
v záujme 
dieťaťa 

116000 
NON-STOP 
 

www.ldi.sk 
denne 18:00 - 
22:00 

116000@ldi.sk  NON-STOP, 
BEZPLATNE a 
ANONYMNE pre 
celé územie SR 

Linka dôvery v UA a 
RU jazyku 
Tелефон довіри 
 

Deti a mládež, 
dospelí volajúci 
v záujme 
dieťaťa 

0800 500 500 
utorok 
13:30 - 19:30 

N/A 
 

0800500500@ldi.sk  
 

BEZPLATNE a 
ANONYMNE pre 
celé územie SR 

On-line poradňa LDI 
ČET a E-MAIL 

Deti a mládež N/A 
 

www.ldi.sk 
denne 18:00 - 
22:00 

116111@ldi.sk 
Odpovede do 48 hodín 

BEZPLATNE a 
ANONYMNE pre 
celé územie SR 

Sociálno-právna 
poradňa nielen pre 
dospelých 
kontaktujúcich LDI 
v záujme detí 

Dospelí volajúci 
v záujme 
dieťaťa (volať 
môžu i deti 
a mládež) 

0800 500 500 
štvrtok,  
sobota 
13:30 – 19:30 

N/A 
 

0800500500@ldi.sk  
 

BEZPLATNE a 
ANONYMNE pre 
celé územie SR 

Rodičovská 
psychologická 
poradňa pre 
rodičov, 
príbuzných, 
pedagógov 
a ďalších dospelých 
v záujme detí 

Dospelí volajúci 
v záujme 
dieťaťa 

0800 500 500 
streda  
13:30 – 19:30 

N/A 
 

0800500500@ldi.sk  
 

BEZPLATNE a 
ANONYMNE pre 
celé územie SR 

Poradňa Inklúzie pre 
pedagógov a 
pracovníkov s 
deťmi a mládežou a  
Podporná́ skupina – 
on-line 
 

Pedagógovia a 
pracovníci s 
deťmi a 
mládežou 

0800 500 500 
pondelok 
17:00 - 21:00 
 

Podporná skupiny 
on-line 

0800500500@ldi.sk  
 

BEZPLATNE a 
ANONYMNE pre 
celé územie SR 

Poradňa Pomoc.sk 
je poradňa pre 
bezpečnejšie 
používanie 
internetu 

Deti a mládež, 
dospelí volajúci 
v záujme 
dieťaťa 

116 111  
NON-STOP 
 

www.pomoc.sk /  
www.nehejtuj.sk  
/ 
www.kyberšikan
ovanie.sk / 
www.nezavislost.
sk / 
www.zodpovedn
e.sk / 
www.ovce.sk  

denne 18:00 - 
22:00 

potrebujem@pomoc.sk  NON-STOP, 
BEZPLATNE a 
ANONYMNE pre 
celé územie SR 
 

Poradňa Odpíšeme 
Ti!  
(šikanovanie/ 
kyberšikanovanie/ 
ako i témy súvisiace 
s duševným 
zdravím) 

Deti a mládež, 
dospelí volajúci 
v záujme 
dieťaťa 

116 111 
NON-STOP 
 

www.odpisemeti.
sk  
denne 18:00 - 
22:00 

116111@ldi.sk 
 

NON-STOP, 
BEZPLATNE a 
ANONYMNE pre 
celé územie SR 

ŠTRUKTÚRA DIŠTANČNÉHO PORADENSTVA LDI - tabuľka 
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> V roku 2024 sme celkovo na Linke 

detskej istoty zaznamenali spolu 
168 527 kontaktov. 
 

> Z toho bolo 126 659 kontaktov (75 
%) dlhšie trvajúcich, obsahovo 
výraznejšie rozvinutejších a 
podrobnejšie zapísaných. Ďalších 
25 % kontaktov bolo realizovaných 
a evidovaných, no bez 
podrobnejšieho zápisu. Pri 
priemernom počte viac ako 450 
kontaktov denne existuje možnosť, 
že nie všetky kontakty sa podarí 
zaevidovať, a zároveň je tu aj počet 
volajúcich, ktorí sa z dôvodu 
vyťaženosti Linky nedovolajú. 

 
 
 
 
 
 

> V roku 2024 nás opäť telefonicky 
ale aj celkovo kontaktovalo viac 
chlapcov než dievčat, čo je 
zaujímavé. Tento trend na Linke 
detskej istoty zaznamenávame už 
niekoľko rokov.  
 

> Z celkových počtu kontaktov tvorili 

chlapci 63 % a dievčatá 37 %. 
 
 
 

Formy kontaktov na Linke detskej istoty podľa kategórií: telefonické, četové a e-mailové poradenstvo: 
 

> Z celkového počtu zapísaných a 
evidovaných kontaktov v roku 2024 
predstavovalo: 

 
> Telefonické poradenstvo – 89 %  
> Četové poradenstvo – 6 %  
> E-mailové poradenstvo – 5 %  

 
 

 
 

LDI 

LDI 

LDI 

POČET KONTAKTOV LDI V ROKU 2024 

Dievča
46,562

37%

Chlapec
80,097

63%

Kontakty v roku 2024  podľa pohlavia
(126 659 zapísaných kontaktov)  

2024

Evidované kontakty 25%

Zapísané kontakty 75%
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Percentuálny podiel zapísaných a evidovaných 
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Četový 
kontakt

6 %

E-mailový 
kontakt

5 %

Forma kontaktov v roku 2024
(126 659 zapísaných kontaktov) 



Vekové kategórie boli v kontaktoch na Linke detskej istoty zastúpené v percentuálnom vyjadrení: 
 

 
veková kategória 0-2 rokov 0,5% 
veková kategória 3-6 rokov 1,7% 
veková kategória 7-10 rokov 13,3% 
veková kategória 11-15 rokov 59,8% 
veková kategória 16-19 rokov 13,5% 
veková kategória 10-26 rokov 3,5% 
veková kategória 27+viac rokov 7,8% 
 

 
 
 

 
 
 

 
Okruhy tém, ktoré sme v roku 2024 evidovali na Linke detskej istoty v rámci dištančného poradenstva: 

 

 
V grafe uvádzame vybrané základné kategórie, pričom každá z nich zahŕňa viacero podrobnejších tém. Zaznamenané boli 
aj kontakty týkajúce sa ďalších tematických oblastí, ktoré nie sú v grafe samostatne uvedené.  
 

> Potreba kontaktu a komunikácie, osamelosť – 40 % 
> Osobnostné a emocionálne problémy – 16 % 
> Vzťahy v rodine – 10 % 
> Priateľstvo, vzťahy a láska – 8 % 
> Škola – 6 % 
> Sexuologická a gynekologická tematika – 7 % 
> Somatické a zdravotné problémy – 3 % 
> Virtuálny svet – 2 % 
> Závislosti (vlastná, v rodine, v okolí) – 1 % 
> Syndróm zneužívaného a zanedbávaného dieťaťa (Syndróm CAN) – 1 % 
> Ľudskoprávne otázky, sociálno-právne otázky, témy hľadaných detí, iné témy a mnohé ďalšie témy. 
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Náš tím tvorí viac ako 70 poradcov a poradkýň – vysokoškolsky vzdelaných odborníkov z pomáhajúcich profesií 
(psychológia, sociálna práca, špeciálna, liečebná či sociálna pedagogika a ďalšie). Členovia tímu LDI sú navyše 
odborne vyškolení na poskytovanie dištančného poradenstva a krízovej intervencie. Disponujú stovkami hodín 
špecializovaného nadstavbového vzdelávania, bohatou praxou a pravidelne absolvujú intervízie a supervízie pod 
vedením externej akreditovanej supervízorky – klinickej psychologičky PhDr. Barbory Kuchárovej, PhD, MBA, 
MPH. 
 
Naše služby sú odborne garantované. 
Odbornou garantkou Linky detskej istoty je erudovaná odborníčka s mnohoročnými skúsenosťami v oblasti 
prezenčného i dištančného poradenstva – psychologička PhDr. Katarína Trlicová. Je jednou zo zakladateliek 
Národného projektu Linka detskej istoty pri Slovenskom výbore pre UNICEF v roku 1996 a odvtedy na Linke 
detskej istoty aktívne pôsobí. Linka detskej istoty vznikla ako prvá TELEFONICKÁ aj ONLINE LINKA (čet a e-mail) 
špecializovaná na problematiku detí a mládeže na Slovensku. Odvtedy nepretržite funguje v režime NONSTOP, 
BEZPLATNE a ANONYMNE pre celé územie Slovenskej republiky. 
 
Pracujeme na základe národných i medzinárodných štandardov kvality poskytovania psychosociálneho 
poradenstva dištančnou formou, etických kódexov a dôsledného dodržiavania mlčanlivosti. Poradcovia 
pracujú vždy minimálne v tandeme (poradca/poradcovia a intervízor pradca). Činnosť LDI je založená na 
rešpektovaní a napĺňaní Dohovoru o právach dieťaťa. Základnou filozofiou našej práce je dôsledné dodržiavanie 
týchto princípov, v súlade s ktorými všetci naši pracovníci poskytujú svoje služby. 
 
Interné supervízie zabezpečoval interný psychológ LDI 

priebežne počas celého roka podľa potreby a požiadaviek 

poradcov. Súčasťou každej služby na LDI je aj dostupnosť 

intervízie. Poradcovia na Linke pracujú vždy v tandeme, a to 

minimálne s jedným intervízorom, ktorý je zároveň poradcom, 

a jedným alebo viacerými poradcami. 

 

V roku 2024 sme pre poradcov LDI zabezpečili 16 skupinových 
externých supervízií s akreditovanou externou supervízorkou  
– klinickou psychologičkou PhDr. Barborou Kuchárovou, PhD, 
MBA, MPH. 
 
Linka detskej istoty (LDI) funguje zároveň ako školiace 
pracovisko. Viac než 800 poradkýň a poradcov z pomáhajúcich 
profesií získalo v rámci práce na LDI odbornú prax a pôsobí v týchto profesiách po celom Slovensku. 
 
Od roku 1998 spolupracujeme s akademickou obcou, čím študentom pomáhajúcich profesií poskytujeme 
kvalifikovaný priestor na realizáciu odbornej praxe, stáží, seminárov a podobne. Súčasne majú študenti 
možnosť absolvovať odborný špecializovaný výcvik LDI na dištančné poradenstvo a pracovať pod supervíziou 
a intervíziou ako poradcovia LDI.  
 
Každoročne realizujeme niekoľko odborných špecializovaných výcvikov zameraných na špecifiká, získavanie 
poznatkov a rozvoj praktických zručností v oblasti dištančného poradenstva pre budúce poradkyne a poradcov 
LDI z pomáhajúcich profesií, ako sú psychológia, sociálna práca, špeciálna, liečebná a sociálna pedagogika a pod. 
 
Odborné špecializované výcviky nových poradcov LDI sa uskutočnili v apríli a novembri 2024, každý v rozsahu 
110 hodín. V priebehu roka sme odborne vyškolili 17 nových poradcov pre dištančné poradenstvo Linky 
detskej istoty. Po úspešnom absolvovaní výberového konania a dôkladnej príprave, ktorá zahŕňala teoretickú i 
praktickú časť overenú záverečnou skúškou, boli všetci noví poradcovia zaradení do poradenského procesu na 
Linkde detskej istoty. 

TÍM PORADCOV DIŠTANČNÉHO PORADENSTVA LDI A VZDELÁVANIE 



 
Apríl 2024: 01. – 11. 02. 2024 
Odborný špecializovaný 
výcvik poradcov a poradkýň 
dištančného poradenstva 
Linky detskej istoty 
Vyškolených 6 poradcov  / 
rozsah 110hodín 
 

 

 

November 2024: 14. – 24. 11. 2024 

Odborný špecializovaný výcvik 

poradcov a poradkýň dištančného 

poradenstva Linky detskej istoty 

Vyškolených 11 poradcov / rozsah 

110hodín  
 

 

Predpokladom prijatia uchádzača na pozíciu poradcu Linky detskej istoty je vysokoškolské vzdelanie (Bc./Mgr.) 

v pomáhajúcich profesiách, úspešné absolvovanie osobných pohovorov, preukázaná bezúhonnosť doložená 
výpisom z registra trestov, splnenie požadovaných osobnostných predpokladov, akými sú empatia, 

komunikačné zručnosti či schopnosť zvládať stresové situácie, a následné úspešné absolvovanie všetkých častí 

Odborného špecializovaného výcviku dištančného poradenstva LDI, ktorý je ukončený skúškou. Súčasťou výkonu 

práce poradkýň a poradcov je aj pravidelná účasť na odbornom výcviku, nadstavbových vzdelávaniach, 

intervíziách a supervíziách, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou ich profesionálneho rozvoja. 

 
Odborný výcvik “Krízovej intervenice“ pre poradcov, intervízorov a supervízorov LDI 

Marec 2024:  1. 3. – 3. 3. 2024  
Vzdelávanie – odborný výcvik v krízovej intervencii poskytovaný pre DP 
Lektori: tím krízovej intervencie Modrý anjel 
Vyškolených 10 intervízorov –  poradcov Linky detskej istoty / rozsah 24 hodín  
 
Odborný výcvik “Online poradenstvo” pre poradcov a intervízorov LDI 
Marec 2024: 20. 3. – 26. 3. 2024  

Vzdelávanie – online odborný výcvik poradcov DP LDI zameraný na četové a e-mailové 

poradenstvo. 

Lektori: tím Linky detskej dôvery, Košice 

Vzdelávanie prebehlo v štyroch skupinách, celkovo sa ho zúčastnilo 72 poradcov v rozsahu 24 hodín 

 

 
ň 
 
Cieľ: Cieľom LDI v roku 2024 bolo tiež systematicky rozvíjať odborné kapacity tímu s dôrazom na aktuálne výzvy 
v oblasti psychosociálneho poradenstva, duševného zdravia detí, práv detí, krízovej intervencie a bezpečného 
online prostredia. Súčasťou cieľa bolo aj aktívne posilňovanie medzinárodnej a odbornej spolupráce. 
Míľnik: Účasť na odborných a medzinárodných podujatiach, organizácia špecializovaných výcvikov pre poradcov 
LDI, ako aj prezentácia činnosti LDI v európskom a globálnom kontexte. 
 
V priebehu roka 2024 sa Linka detskej istoty aktívne zapájala do odborného života prostredníctvom 
organizovania a účasti na viacerých formách nadstavbového vzdelávania, tréningov, špecializovaných výcvikov a 
workshopov pre našich poradcov a odborných pracovníkov. V tomto roku sme sa zamerali najmä na témy ako 
psychosociálne poradenstvo, krízová intervencia, práva detí, duševné zdravie detí a mládeže, ako aj 
bezpečnosť online prostredia. 

3. ĎALŠIE AKTIVITY / VZDELÁVANIA PRACOVNÍKOV / ÚČASŤ NA KONFERENCIÁCH 



Zároveň sme sa zúčastnili medzinárodných konferencií, tematických okrúhlych stolov, expertných pracovných 
skupín a sieťovacích stretnutí, kde sme nadväzovali nové partnerstvá, rozvíjali medzinárodnú spoluprácu a 
prezentovali činnosť Linky detskej istoty v širšom európskom aj globálnom kontexte. 
 
Vzdelávanie PSEA – Prevencia sexuálneho vykorisťovania, zneužívania a obťažovania LDI a Etický kódex PSEA 
Základne princípy a koncepty PSEA, Humanitárne princípy, Rodovo podmienené násilie (GBV), Ochrana pred 
sexuálnym vykorisťovaním a zneužívaním, Kľúčové definície SEA, Normy sexuálneho správania humanitárnych 
pracovníkov, Čo sa stane v prípade odhalenia SEA, Nahlasovanie SEA, Prístup zameraný na obete, LDI kódex v 
oblasti správania PSEA. 
Lektor: LDI Supervízor – certifikovaný špecialista na vzdelávanie a tréning v oblasti PSEA  
Vyškolených bolo spolu 22 poradcov  / rozsahu 5 hodín 

Marec 2024: 14. –  15. 3. 2024 – online vzdelávanie 
 
Okrúhly stôl MŠVVaM SR k národnému projektu „Duševné zdravie detí a mládeže“ 
Zúčastnili sme sa odborného okrúhleho stola organizovaného Ministerstvom školstva, výskumu, vývoja a 
mládeže SR k pripravovanému národnému projektu „Duševné zdravie detí a mládeže“. LDI bola prizvaná ako 
jeden z poradných subjektov v rámci prípravy a odborného nastavovania projektu. Diskusia bola zameraná na 
východiská projektu, plánované opatrenia a možnosti medziodborovej spolupráce pri podpore duševného 
zdravia detí a mladých ľudí. 
Marec 2024 – Bratislava – prezenčná účasť 
 
Okrúhly stôl k zámeru národného projektu „Dáta o duševnom zdraví“ 
Zástupcovia Linky detskej istoty sa zúčastnili aj odborného online stretnutia k pripravovanému národnému 
projektu „Dáta o duševnom zdraví“, ktorý inicioval Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie 
(VÚDPaP). Projekt má za cieľ zaviesť systematické a dlhodobé monitorovanie duševného zdravia detí a mládeže 
na Slovensku. Stretnutie bolo venované diskusii o možnostiach spolupráce, zbere údajov a prínose dát pre 
nastavovanie efektívnych opatrení v oblasti prevencie a podpory duševného zdravia. LDI potvrdila svoju účasť 
na spolupráci v rámci projektu zameraného na zber dát. 
Marec 2024 – online stretnutie 
 
Workshop: TikTok ako bezpečná platforma (organizovaný DigiQ) 

Koordinátorky Linky detskej istoty sa zúčastnili tohto odborného workshopu, ktorý bol zameraný na možnosti 

bezpečného a zodpovedného využívania platformy TikTok v rámci komunikácie, osvety a ochrany práv detí v 

online prostredí. 

Apríl 2024 – Bratislava – prezenčná účasť 

 
Medzinárodná konferencia Child Helpline International: „Spolu za bezpečný online svet pre deti" 
Usmernenie k ochrane detí a Etický kódex, Inštitút prírodných vied, Brusel – Podujatie „Speaking up for 
children’s safety online" bolo zamerané na prezentáciu výsledkov novej viacnárodnej výskumnej iniciatívy 
VOICE, ktorá priniesla pohľad a názory takmer 500 detí a viac ako 6 000 rodičov a zákonných zástupcov detí z 15 

krajín na tému bezpečnosti detí v online priestore. 
Apríl 2024 – online účasť 
 

MCE – Missing Children Europe – online stretnutie krízových liniek 116 000 

Pracovníci Linky detskej istoty sa zúčastnili odborného online stretnutia krízových liniek 116 000, ktoré sa konalo 

pod hlavičkou európskej federácie Missing Children Europe. Stretnutie bolo zamerané na zdieľanie skúseností, 

prehĺbenie spolupráce a výmenu poznatkov v oblasti pátrania po nezvestných deťoch. 

Apríl 2024 – online stretnutie 

 

Pracovné stretnutia zástupcov AMBER Alert Slovensko s TASR a s RTVS 

Linka detskej istoty zorganizovala v apríli 2024 niekoľko pracovných stretnutí tímu 

AMBER Alert Slovensko a mediálnych partnerov, ktorého súčasťou boli aj zástupcovia 

Policajného zboru SR, TASR, RTVS a LDI. Cieľom stretnutí boli diskusie a nastavenie testovania funkčnosti 

pohotovostného systému „AMBER Alert Slovensko – Dieťa v ohrození života!“. Tieto stretnutia prispeli k 

zefektívneniu spolupráce a zabezpečeniu pripravenosti systému na rýchle a účinné zásahy v situáciách, keď môže 



byť ohrozený život detí, v zmysle urýchleného informovania verejnosti v prípade potreby použitia tohto 

pohotovostného systému. 

Apríl 2024 – Bratislava – prezenčné stretnutia 

 

Vzdelávanie Child Helpline International (CHI): „Prebuď v nich záujem a motivuj ich konať.“ 

Linka detskej istoty sa zúčastnila online workshopu CHI s názvom „Make them care, and take action“, ktorý sa 

zameriaval na tvorbu pútavých kampaní a fundraisingových aktivít voči potenciálnym donorom. Školenie 

poskytlo praktické nástroje a inšpirácie pre efektívnu komunikáciu a angažovanosť verejnosti. 

Apríl 2024 – online účasť 

 

Rodový tréning I. s dôrazom na tému reprodukčných práv a násilia páchaného na ženách – program CARE. 
Psychologička Linky detskej istoty sa zúčastnila 3-dňového rodového tréningu zameraného na reprodukčné 
práva a násilie páchané na ženách v rámci programu CARE. 
Apríl 2024 – prezenčná účasť 
 

Školenie školiteľov PSEA zamerané na facilitačné zručnosti – IOM Medzinárodná organizácia pre migráciu 
LDI supervízorka – psychologička LDI sa zúčastnili školenia školiteľov PSEA, 
ktoré bolo zamerané na rozvoj facilitačných zručností potrebných na 
efektívne vedenie vzdelávacích aktivít v oblasti prevencie sexuálneho 
vykorisťovania, zneužívania a obťažovania. 
Apríl 2024 – online účasť 
 
Tréning IOM Medzinárodná organizácia pre migráciu – „Prevencia 
obchodovania s ľuďmi v kontexte humanitárnych kríz”  
Pracovníci Linky detskej istoty sa zúčastnila odborného tréningu 
organizovaného Medzinárodnou organizáciou pre migráciu (IOM), ktorý 
bol zameraný na prevenciu obchodovania s ľuďmi v podmienkach 
humanitárnych kríz. Tréning poskytol praktické poznatky a nástroje na 
rozpoznanie rizikových faktorov, ochranu zraniteľných skupín a efektívne 
riešenie situácií spojených s vykorisťovaním a obchodovaním s ľuďmi v 
krízových situáciách. 
Apríl 2024 – online účasť 
 
Pracovné stretnutie k rozšírenému projektu „Odpíšeme Ti – Podporíme Ťa!“ v oblasti duševného zdravia detí 
a mládeže 
V máji 2024 sa uskutočnilo pracovné stretnutie partnerov projektu „Odpíšeme Ti – Podporíme Ťa!“, ktoré 
potvrdilo jeho rozšírenie a nový, komplexnejší prístup k podpore duševného zdravia detí a mladých ľudí. Od roku 
2020 je projekt spoločnou iniciatívou Nadácie Markíza, Linky detskej istoty a Ministerstva školstva, výskumu, 
vývoja a mládeže SR. 
V roku 2024 sa k projektu pridali aj Nadácia Volkswagen Slovakia a Liga za duševné zdravie (LZDZ). Rozšírený 
projekt prináša nové prvky – okrem bezplatného a anonymného telefonického a online poradenstva, 
dostupného nonstop prostredníctvom Linky detskej istoty 116 111, ponúka aj možnosť bezplatnej osobnej 
terapeutickej starostlivosti a komunitných aktivít pre deti po celom Slovensku, ktoré zabezpečuje LZDZ. 
Máj 2024 – prezenčné stretnutie 
 
Pracovné stretnutie: Spolupráca na posilnení duševného zdravia detí v školskom prostredí 
V máji 2024 sa uskutočnilo aj ďalšie pracovné stretnutie partnerov projektu „Odpíšeme Ti – Podporíme Ťa!“, 
ktoré sa zameralo na koordináciu a rozšírenie aktivít projektu v oblasti duševného zdravia detí a mládeže v 
školskom prostredí. Stretnutia sa zúčastnilo vedenie Linky detskej istoty, Nadácie Markíza, Nadácie Volkswagen 
Slovakia, Ligy za duševné zdravie a Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR. 
Cieľom stretnutia bolo zosúladiť jednotlivé zložky projektu tak, aby sa ešte efektívnejšie prepojili linkové a online 
poradenstvo s odbornou terapeutickou pomocou a komunitnými aktivitami v školách a regiónoch. Diskutovalo 
sa aj o možnostiach zlepšenia dostupnosti pomoci a posilnení prevencie prostredníctvom edukácie v oblasti 
duševného zdravia. 
Máj 2024 – prezenčné stretnutie 
 



Odborná konferencia VÚDPAP: „Dieťa v ohrození 2024 – Psychická odolnosť ako výzva súčasnosti” 
V máji 2024 sa zástupkyne a zástupcovia Linky detskej istoty zúčastnili odbornej konferencie organizovanej 
Výskumným ústavom detskej psychológie a patopsychológie (VÚDPAP) s názvom „Dieťa v ohrození 2024 – 
Psychická odolnosť ako výzva súčasnosti.” Konferencia bola zameraná na aktuálne výzvy v oblasti duševného 
zdravia detí a mladých ľudí, najmä v súvislosti so zvyšujúcim sa počtom psychických ťažkostí a potreby rozvíjať 
odolnosť ako kľúčovú kompetenciu. 
Máj 2024 – prezenčná účasť 
 
Pracovné sttretnutie CHI: „Hlasy detí Ukrajiny” a konzultácie k plánovanej návšteve na LDI 
Poradcovia Linky detskej istoty sa zúčastnili online stretnutia organizovaného Child Helpline International v rámci 
iniciatívy „Children’s Voices Ukraine”. Súčasťou diskusie boli aj prípravné rokovania k Regional a Sub-Regional 
Consultation a plánovanie návštevy členov CHI v Poľsku a na Slovensku. 
Máj 2024 – online účasť 
 
Rodový tréning II. s dôrazom na tému reprodukčných práv a násilia páchaného na ženách – program CARE 
3-dňového tréningu zameraného na rozšírenie znalostí a praktických zručností v oblasti rodovej rovnosti, 
reprodukčných práv a prevencie násilia páchaného na ženách sa zúčastnila psychologička Linky detskej istoty. 
Program poskytol účastníkom komplexný pohľad na problematiku, podporu obetí a efektívne postupy v praxi. 
Jún 2024 – prezenčná účasť (3 dni) 
 
Séria vzdelávanie Child Helpline International: „Vzdelávanie v oblasti psychologickej prvej pomoci“ 
Psychologičky Linky detskej istoty sa zúčastnili série online vzdelávaní zameraných na poskytovanie 
psychologickej prvej pomoci, ktorá prináša nástroje a stratégie pre podporu emocionálneho vývoja a zvládanie 
kritických udalostí u detí a dospievajúcich. Séria „Psychological First Aid Training” pozostávala zo štyroch 
stretnutí: 
11. 6. 2024 – Pochopenie emocionálneho vývoja detí a dospievajúcich 
17. 6. 2024 – Ako hovoriť so študentmi o duševnom zdraví: nástroje, praktiky a stratégie 
18. 6. 2024 – Podpora uzdravenia po kritických udalostiach 
25. 6. 2024 – Poskytovanie primeranej psychologickej prvej pomoci 
Všetky stretnutia prebehli online. 
 

Pracovné stretnutie so zástupcami Tímu krízového intervencie 
Modrý anjel 
V júni 2024 sa uskutočnilo pracovné stretnutie zástupcov Linky 
detskej istoty a Krízového tímu Modrý anjel. Diskutovalo sa o 
spolupráci v rámci prebiehajúceho národného projektu „Linky 
pomoci SR“, ako aj o zdieľaní skúseností v oblasti poskytovania 
psychologickej podpory v krízových situáciách. 
Júl 2024 – prezenčné stretnutie 
 
Webinár Missing Children Europe: „Zvyšovanie dostupnosti 
krízových liniek 116 000“ 
Zástupkyne Linky detskej istoty sa v júli 2024 zúčastnili odborného 
webinára organizovaného Missing Children Europe na tému: 
„Strenghtening Accessibility for 116000 Hotlines”, ktorý bol 

zameraný na posilňovanie dostupnosti krízových liniek 116000 pre nezvestné deti. Diskutovalo sa o praktických 
opatreniach na zlepšenie dostupnosti služieb, odstránení bariér a podpore inkluzívneho prístupu pre všetky deti, 
vrátane detí so špeciálnymi potrebami. 
Júl 2024 – online účasť 
 
Účasť Linky detskej istoty na Festivale Deň nezávislosti Ukrajiny v Bratislave 
Psychologička a koordinátorka Linky dôvery v ukrajinskom a ruskom jazyku, prevádzkovanej Linku detskej 
istoty, sa zúčastnila dvojdňového podujatia Deň nezávislosti Ukrajiny, ktoré sa konalo na Hlavnom námestí v 
Bratislave. V rámci festivalu aktívne komunikovala s rodinami s deťmi, predstavila činnosť Linky detskej istoty a 
informovala o dostupnosti poradenstva aj v ukrajinskom a ruskom jazyku. Záujemcom rozdávala informačné 
brožúry, plagáty a záložky. 
23. – 24. august 2024 – prezenčná účasť 



Účasť Linky detskej istoty na Ukrajinskom festivale na Bratislavskom hrade 
Psychologička a koordinátorka Linky dôvery v ukrajinskom jazyku sa 
zúčastnila ďalšieho komunitného podujatia – Ukrajinského festivalu, 
ktorý sa konal v areáli Bratislavského hradu. Cieľom účasti bolo 
budovanie povedomia o službách LDI medzi ukrajinsky hovoriacou 
komunitou na Slovensku. Návštevníkom boli poskytované informácie 
o možnostiach poradenstva, distribúcia informačných brožúr a 
propagačných materiálov pre deti i dospelých. 
September 2024 – prezenčná účasť 
 
Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy: Seminár o podpore pre ľudí s cudzineckým pôvodom 
Linka detskej istoty sa zúčastnila seminára organizovaného Magistrátom hlavného mesta SR Bratislavy, ktorý bol 
zameraný na predstavenie aktivít oddelenia podpory pre ľudí s cudzineckým pôvodom. Cieľom seminára bolo 
nadviazanie kontaktov medzi organizáciami, výmena informácií o dostupných službách a vytvorenie priestoru 
pre koordináciu podpory pre ľudí z rôznych kultúrnych a jazykových prostredí. 
September 2024 – online účasť 
 
Vzdelávanie CHI: „Sebapoškodzovanie a samovražedné tendencie u detí v kríze – intervencie a prevencia“ 
Psychologičky Linky detskej istoty sa zúčastnili odborného online vzdelávania „Children in Crisis: Self-Harm and 
Suicide – Response and Prevention“ organizovaného sieťou Child Helpline International, ktoré sa venovalo 
problematike sebapoškodzovania a samovrážd u detí a mladých ľudí. Vzdelávanie poskytlo aktuálne poznatky, 
stratégie prevencie a intervencie, ako aj možnosti efektívnej podpory detí v krízových situáciách. 
1. a 3. október 2024 – online účasť 
 
Konferencia: „Online rozhovory o individuálnej, rodovej a kolektívnej traume – Nová psychológia” 
Psychologička Linky detskej istoty sa zúčastnila dvojdňovej konferencie, ktorá sa venovala hlbokému rozboru a 
diskusii o rôznych formách traumy – individuálnej, rodovej a kolektívnej. Podujatie prinieslo nové poznatky a 
prístupy v oblasti psychologickej podpory a liečenia traumatických skúseností. 
14. – 15. október 2024 – online účasť 
 
Medzinárodná konferencia Child Helpline International – Regionálna konzultácia Child Helpline / Liniek 
pomoci pre deti v Európe 2024: Child Helplines 116111 a budúcnosť práv detí 
Konferencia bola zameraná na zdieľanie skúseností a posilnenie spolupráce medzi Child Helplines 116111 z celej 
Európy. Súčasťou podujatia bol aj subregionálny workshop. Diskutované boli kľúčové oblasti ako duševné 
zdravie detí z Ukrajiny, jazyková a kultúrna integrácia, ako aj inovatívne technologické riešenia na zlepšenie 
dostupnosti služieb. Linka detskej istoty vystúpila s prezentáciou svojej činnosti v rámci národnej Linky pomoci 
pre deti a mládež 116 111 a zároveň predstavila skúsenosti z prevádzky Linky dôvery v ukrajinskom a ruskom 
jazyku. 
9. – 11. október 2024 – Kodaň, Dánsko / prezenčná účasť dve koordinátodky DP – psychologičky LDI 
 

UNICEF – Svetový deň detí 2024 v Starej tržnici, Bratislava 
Pri príležitosti Svetového dňa detí (20. november) a výročia 
podpísania Dohovoru o právach dieťaťa sa v Starej tržnici v 
Bratislave uskutočnilo celodenné osvetové podujatie. Podujatie, 
organizované v spolupráci s UNICEF a UNHCR, bolo zamerané na 
zvyšovanie povedomia o právach detí prostredníctvom 
interaktívnych hier, kvízov a aktivít. Linka detskej istoty sa na 
podujatí aktívne zúčastnila v rámci svojej novembrovej kampane s 
názvom „Dobrá správa – máme práva!“. 
Dvadsať psychológov Linky detskej istoty počas celého dňa aktívne 
pracovalo s viac ako 200 deťmi a ich rodinami, ktoré sa zúčastnili 
podujatia. Predstavili im činnosť Linky detskej istoty, zapájali ich do 
spoločných aktivít a hier zameraných na tému práv detí, a 
odpovedali na otázky detí i rodičov. Súčasťou podujatia bola aj 

distribúcia edukačných a osvetových materiálov Linky detskej istoty – nálepiek, pexesa, plagátov, brožúr a iných 
pomôcok, ktoré tematicky nadväzovali na tému práv detí. 
16. november 2024 – prezenčná účasť / 20 psychológov LDI a viac ako 200 detí  



Medzinárodná konferencia Child Helpline International – „Podpora detí a mládeže” 
Dve koordinátorky – psychologičky Linky detskej istoty sa zúčastnili odbornej konferencie organizovanej 
organizáciou Child Helpline International v rámci projektu „Ukrainian Children Voices” Phase III. Podujatie bolo 
zamerané na výmenu skúseností a posilnenie spolupráce medzi prevádzkovateľmi liniek pomoci pre deti a 
mládež / Child Helpline 116 111 a liniek dôvery v ukrajinskom a ruskom jazyku z krajín Poľska, Slovenska, 
Rumunska a Ukrajiny. 
Linka detskej istoty na konferencii aktívne vystúpila s príspevkom a prezentovala svoju činnosť  v rámci Linky 
pomoci pre deti a mládež 116 111, ako aj fungovanie Linky dôvery v ukrajinskom a ruskom jazyku. 
25. – 26. november 2024 – Varšava, Poľsko 
 
Child Helpline International – Sub-regionálne stretnutie „Child Helplines 116 111 podporujúce deti 
zasiahnuté vojnou na Ukrajine: Reflexie, získané poznatky a pokračujúce partnerstvo“ 
Stretnutie bolo zamerané na zdieľanie skúseností, výziev a osvedčených postupov v podpore detí zasiahnutých 
konfliktom na Ukrajine a na posilňovanie medzinárodnej spolupráce. Účastníci sa zamerali na témy ako podpora 
duševného zdravia, jazyková a kultúrna integrácia a rozvoj technologických riešení na posilnenie kvality a 
dostupnosti služieb liniek pomoci pre deti z Ukrajiny. 
December 2024 – online účasť 
 
ERYICA – Webinár k partnerskej dohode: „Hľadanie prepojení medzi poskytovaním informácií mládeži a 
umelou inteligenciou“ 
Zástupkyňa Linky detskej istoty sa zúčastnila odborného webinára: „Exploring the intersection of Youth 
Information and Artificial Intelligence“ organizovaného Európskou agentúrou pre informácie a poradenstvo pre 
mládež (ERYICA), ktorý sa venoval prepojeniu umelej inteligencie a poskytovania informácií mladým ľuďom. 
Diskutovalo sa o vplyve AI na prácu s mládežou, etických otázkach, výzvach a príkladoch dobrej praxe v 
európskom priestore. 
December 2024 – online účasť 
 
Individuálne odborné vzdelávanie poradcov 
V roku 2024 sa 17 poradcov Linky detskej istoty individuálne zapojilo do rôznych akreditovaných odborných 
výcvikov a vzdelávacích programov, čím si rozšírili svoje odborné kompetencie a získali certifikáty v oblasti práce 
s deťmi a mládežou, krízovej intervencie, psychoterapie a podpory duševného zdravia. 
Absolvované vzdelávacie programy niekoľko príkladov: 

> 112-hodinové vzdelávanie v nedirektívnej terapii hrou 
> Akreditovaný program Základy krízovej intervencie pre pomáhajúcich profesionálov 
> 100-hodinový akreditovaný program ďalšieho vzdelávania (Inšpirácia) 
> 50-hodinové inovačné vzdelávanie Krízová intervencia v školách počas mimoriadnych udalostí a 

zmierňovanie ich dopadu na žiakov, učiteľov a rodičov 
> Mindfulness pre odborníkov 
> 60-hodinový program Keď hra lieči 
> Vzdelávací program Unfinished Business so zosnulými 

 
 
 
 
Cieľ: Reagovať na aktuálne problémy a potreby detí a mladých ľudí formou preventívnych, vzdelávacích a 
osvetových podujatí alebo samostatnými projektmi.  
Míľnik: Realizácia celoslovenských osvetových kampaní zameraných na podporu a ochranu práv detí, prevenciu 
násilia a podporu duševného zdravia detí a mládeže. Rozvoj strategických partnerstiev v oblasti osvety. 
 
V roku 2024 Linka detskej istoty úspešne naplnila tento cieľ prostredníctvom realizácie šiestich celoslovenských 
osvetových kampaní, ktoré reagovali na aktuálne výzvy v životoch detí a mládeže a zároveň zvyšovali 
povedomie verejnosti o dostupnosti bezplatne odbornej pomoci. Kampane boli podporené šiestimi 
samostatnými tlačovými správami a realizované prostredníctvom viacerých komunikačných kanálov vrátane 
médií, sociálnych sietí, ako aj priamej práce s deťmi a mládežou v teréne. 
Súčasťou naplnenia míľnika bol aj rozvoj strategických partnerstiev a aktívna účasť na národných a tiež troch  
medzinárodných osvetových kampaniach, ktoré Linka detskej istoty realizovala v spolupráci s organizáciami ako 

4. INÉ PROJEKTY NA PODPORU DP – PROL PROGRAMY LDI 



Child Helpline International, Missing Children Europe, AMBER Alert Europe, UNICEF Slovensko, Nadácia Markíza, 
Liga za duševné zdravie, Locika.cz či ÁMOS Vision. 
Vďaka 29 rokom nepretržitého a aktívneho pôsobenia v oblasti podpory a ochrany práv detí, ako aj duševného 
zdravia detí a mládeže, je Linka detskej istoty vnímaná ako spoľahlivý partner nielen na Slovensku, ale aj v 
medzinárodnom kontexte. Osvetovými aktivitami apelujeme na širokú verejnosť formou šírenia informácií a 
zdôrazňovania dôležitosti podpory a ochrany práv detí/mládeže ako i potreby zlepšovania kvality ich života. 
 
JANUÁR 2024 
 
OSVETOVÁ KAMPAŇ – DÔLEŽITOSŤ PODPORY A OCHRANY PRÁV DETÍ / DOSTUPNOSŤ LINKY POMOCI PRE 
DETI A MLÁDEŽ  
116111 NONSTOP – BEZPLATNE – ANONYMNE – PRE CELÉ SLOVENSKO 
 
Celoslovenská kampaň pri príležitosti 28. Výročia vzniku a nepretržitého fungovania Linky detskej istoty  
https://ldi.sk/aktuality/linka-detskej-istoty-oslavuje-dnes-28-rokov/ 

V piatok 26. januára 1996 – prvýkrát zazvonil telefón na Linke 
pre deti a mládež, ktorú prevádzkuje organizácia Linka detskej 
istoty. Odvtedy nepretržite 28 rokov, non-stop 10 277 dní a nocí 
je naša Linka pomoci na tel. č. 116111 v spojení s deťmi a mladými 
ľuďmi z celého Slovenska. 
 
Dňa 26. 01. 2024 Tlačová správa LDI 
https://ldi.sk/wp-content/uploads/2024/01/TS-LDI-28-rokov-sme-tu-
pre-deti-a-mladez.pdf 
 
MAREC 2024 
 
OSVETOVÁ KAMPAŇ LDI - ČÍTANIE AKO DÔLEŽITÝ NÁSTROJ BIO-PSYCHO-SOCIÁLNEHO ROZVOJA DIEŤATA 
Cieľom kampane bolo upriamiť pozornosť na význam čítania pre duševné zdravie, emocionálny rozvoj a 
sociálne začlenenie detí, ako aj informovať o dostupnosti pomoci prostredníctvom Linky  detskej istoty 
116 111. 
 
V marci 2024 Linka detskej istoty zorganizovala v rámci 15. ročníka Celoslovenského detského čitateľského 
maratónu „ČÍTAJME SI... 2024” osvetovú kampaň o dôležitosti a význame čitania pre deti a mládež a o jeho 
pozivtívnom vplyve na bio-psycho-sociálny rozvoj dieťaťa. Zároveň prebiehala aj cesloslovenskuá informačnuá 
kampaň o službách Linky detskej istoty, ktoré sú dostupné bezplatne deťom, mládeži, ako aj dospelým 
kontaktujúcich Linku v záujme detí.  
https://ldi.sk/aktuality/jubilejny-15-rocnik- citajme-si-2024/ 
 
Služby Linky detskej istoyt: Podpora, 
psychosociálne poradenstvo, sociiálno-právne 
poradenstvo, informácie, prevencia a krízova 
intervencia sú poskytované NON-STOP, 
BEZPLATNE a ANONYMNE pre celé územie 
Slovenska. 
Médiá národné i regionálne: TV, print, internet, 
tlačová správa, webové stránky LDI, sociálne 
siete LDI, rozposlané informačné brožúrky, 
plagáty, knižné záložky s uvedenými kontaktmi 
na služby LDI (telefonicky i online) boli 
rozposlané do škôl – 93 530 žiakom a 
študentom, a pedagógom a do knižníc po celom Slovensku. 
 
Dňa 13. 03. 2024 Tlačová správa LDI 
https://ldi.sk/wp-content/uploads/2024/03/TLACOVA-SPRAVACitajme-si-2024-LDI-MS-SR.pdf 
 

https://ldi.sk/aktuality/linka-detskej-istoty-oslavuje-dnes-28-rokov/
https://ldi.sk/aktuality/jubilejny-15-rocnik-%20citajme-si-2024/


06. 03. 2024 AKTUALITY LDI WEB / LDI FB / LDI IG 
15. ročník CELOSLOVENSKÉHO DETSKÉHO ČITATEĽSKÉHO MARATÓNU „ČÍTAJME SI… 2024” 
https://ldi.sk/aktuality/citajme-si-2024/ 
https://www.facebook.com/photo/?fbid=772564334896301&set=a.551321130353957  
https://www.instagram.com/p/C4K1DxjqZMz  
 

PODUJATIE LINKY DETSKEJ ISTOTY – CELOSLOVENSKÝ DETSKÝ ČITATEĽSKÝ MARATÓN 
„ČÍTAJME SI... 2024” 

 
V dňoch 18. – 22. marca 2024 sa uskutočnil celoslovenský detský 
čitateľský maratón „Čítajme si... 2024“ 

Podujatia sa zúčastnilo: 93 530 žiakov a študentov na viac ako 700 
miestach. 

Čítali si spolu deti a mládež ale i dospelí po CELOM SLOVENSKU v 
knižniciach / školách MŠ ZŠ SŠ / kluboch / nemocniciach / centrách 

voľného času atď...   

Tento 15. jubilejný ročník Celoslovenského detského čitateľského 
maratónu, ktorý organizovala LINKA DETSKEJ ISTOTY, n. o. (LDI) v 

spolupráci s partnermi knižnicami a školami a ktorý bol realizovaný 
pod záštitou prezidentky SR a s podporou dotácie MŠVVaM SR. 

 

Projekt ma za cieľ pritiahnuť čo najväčší počet detí a mládeže ku knihe a zároveň im sprostredkovať informácie 
o dostupnosti Linky pomoci pre deti a mládež 116111, kde môžu nájsť pomoc a radu v momente, keď ju budú 
potrebovať: NON-STOP, BEZPLATNE a ANONYMNE v rámci celého Slovenska. 

Cieľom podujatia bolo podporiť záujem detí o knihy a čítanie zapojením čo najväčšieho počtu detí  a mládeže, 
ktoré budú čítať súčasne vo viacerých mestách a miestach Slovenska. Podujatím sme zároveň chceli podporiť 
myšlienku integrácie a inklúzie – materiály k „Čítajme si... 2024“ boli distribuované do škôl nielen slovenskom 
jazyku ale aj v ukrajinskom jazyku. (napr. brožúrky, plagáty, nálepky, pexeso, knižné informačné záložky pre deti 
a mládež). Toto celoslovenské čitateľské podujatie sa pravidelne realizuje v spolupráci s miestnymi partnermi – 
školami, miestnymi a školskými knižnicami, centrami voľného času ako aj záujmovými klubmi a krúžkami – a trvá 
celý týždeň. 
 
BESEDA A ČÍTANIE DETÍ S LINKOU DETSKEJ ISTOTY 

Beseda a symbolické odštartovanie 15. ročníka celoslovenského detského čitateľského 
maratónu „ČÍTAJME SI... 2024” 

 
Dňa 19. marca 2024 sa uskutočnila beseda so žiakmi 4. až 8. ročníkov. 
Účastníci besedy: 40 žiakov, 20 poradcov Linky detskej istoty, spisovateľ, hostia a 
verejnosť. 
PR podujatie, ktoré zorganizovala LINKA DETSKEJ ISTOTY v spolupráci s Vydavateľstvom 
SLOVART v kníhkupectve Panta Rhei, bolo symbolickým odštartovaním 15. ročníka 
celoslovenského detského čitateľského maratónu v rámci kampane „ČÍTAJME SI... 2024“. 
 
Na podujatí sa stretli žiaci zo Špeciálnej základnej školy Karpatská v Bratislave a žiaci 1. a 2. stupňa zo Základnej 

školy Na bielenisku v Pezinku. Spoločne sa zúčastnili besedy s Mgr. 
Petrom Bartoňkom, autorom knihy Obed v ohrození – Fantastické 
príhody zo školy pod hradom. 
Počas podujatia si žiaci spoločne čítali ukážky z kníh v rôznych 
jazykoch – zazneli texty v slovenskom, českom, anglickom, 
nemeckom, ukrajinskom, ruskom, srbskom jazyku a ďalších. 
Besedy a čítania sa zúčastnili aj psychologičky Linky detskej istoty, 
zástupcovia Vydavateľstva SLOVART, kníhkupectva Panta Rhei, 
Národného inštitútu vzdelávania a mládeže (NIIVAM), Nadácie 
Markíza a ďalší hostia. 

 
Do celotýždňového podujatia sa v roku 2024 zapojilo rekordných 93 530 žiakov z celého Slovenska. 

https://ldi.sk/aktuality/citajme-si-2024/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=772564334896301&set=a.551321130353957
https://www.instagram.com/p/C4K1DxjqZMz


CELOSLOVENSKÁ OSVETOVÁ KAMPAŇ O DOSTUPNOSTI BEZPLATNEJ POMOCI – 116111 LINKA PRE DETI A 
MLÁDEŽ 
 
25. 03. – 28. 03. 2024 Rádio spoty: Rádio Expres a Rádio Európa 2 
Linka detskej istoty realizovala intenzívnu osvetovú kampaň v marci 2024 aj prostredníctvom rádii. Kampaň 
prebiehala týždeň, počas ktorého boli v oboch rádiách – Rádio Expres a Rádio Európa 2 – vysielané spoty o 
bezplatných a nonstop dostupných službách Linky detskej istoty. 
 
01. – 31. 03. 2024 Billboardy / CityLight vo všetkých krajoch – vo vybraných mestách Slovenska 
Linka detskej istoty realizovala intenzívnu osvetovú kampaň v marci 2024 aj prostredníctvom billboardov 
umiestnených po celom Slovensku – vo všetkých krajoch a v rôznych mestách. Umiestnenie: 101 billboardov. 

 
MAREC 2024 
Osvetová kampaň na Instagrame Linky detskej istoty – zverejňovaná v denných príbehoch: 
https://www.instagram.com/linkadetskejistoty/ 
Kampaň informovala deti, mládež a širokú verejnosť o dostupnosti bezplatnej, anonymnej a nonstop pomoci 
Linky detskej istoty 116111, kde môžu nájsť podporu a radu vždy, keď ju potrebujú. 
 
MAREC 2024 
Osvetová kampaň Linky detskej istoty – uverejnenie pohyblivých bannerov LDI 
na portáloch pre deti, mládež a rodiny: Nasedeti.sk / Hashtag.Zoznam.sk / 
Relaxmagazin.sk 
Umiestnenie osvetovej informačnej kampane o bezplatných službách Linky detskej 
istoty bolo vybrané podľa najsledovanejších portálov, ktoré navštevujú deti, 
mládež a rodiny: https://nasedeti.relaxmagazin.sk /  https://relaxmagazin.sk/ 
https://hashtag.zoznam.sk/kviz-maturita-2024-slovensky-jazyk-literatura/ 

 

   
 

    

   

 

https://www.instagram.com/linkadetskejistoty/
https://relaxmagazin.sk/
https://hashtag.zoznam.sk/kviz-maturita-2024-slovensky-jazyk-literatura/


APRÍL 2024 
 
INFORMAČNÁ KAMPAŇ LINKY DETSKEJ ISTOTY a „ÁMOSKY“ 
Sieť informačných panelov „ÁMOSKY“ je umiestnená na viacerých základných 
školách na Slovensku a ich počet neustále rastie. Panely poskytujú dôležité informácie pre deti aj pedagogických 
pracovníkov – vrátane informácií o službách, ktoré ponúka Linka detskej istoty. 
Viac o sieti informačných panelov „ÁMOSKY“ nájdete na: https://amosvision.cz/cz 
 

   
 
APRÍL 2024 
INFORMAČNÁ KAMPAŇ CHILD HELPLINE INTERNATIONAL A LINKY DETSKEJ ISTOTY 
 
Linka detskej istoty (LDI) sa v rámci medzinárodnej spolupráce s organizáciou Child Helpline International 
zapojila do projektu Ukrajinská krízová reakcia, ktorý vznikol ako odpoveď na potrebu podpory detí a mladých 
ľudí prichádzajúcich z Ukrajiny do krajín EÚ. V tejto súvislosti bola pripravená spoločná animácia, ktorá 
jednoduchým spôsobom informuje deti a mládež z Ukrajiny, ako môžu kontaktovať detské linky dôvery v 
krajinách, kde sa momentálne nachádzajú. 
 
Na Slovensku vďaka tomuto projektu funguje aj LINKA DÔVERY pre deti, mládež a 
ich rodinných príslušníkov v ukrajinskom a ruskom jazyku – každý utorok od 13:30 
do 19:30 na telefónnom čísle 0800 500 500 – ktorú prevádzkuje Linka detskej istoty. 
 
    Телефон довіри для українських дітей, молоді та дорослих, які можуть 
звертатися до нас заради своїх дітей українською мовою (за бажанням та за 
потребою також російською). 
Працює щовівторка 13:30–19:30. 
Animáciu je možné pozrieť na YouTube via web LDI: https://ldi.sk/t%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d1%84%d0%be%d0%bd-

%d0%b4%d0%be%d0%b2%d1%96%d1%80%d0%b8/ 

 
 

 
 

     MÁJ 2024 

https://amosvision.cz/cz
https://ldi.sk/t%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d1%84%d0%be%d0%bd-%d0%b4%d0%be%d0%b2%d1%96%d1%80%d0%b8/
https://ldi.sk/t%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d1%84%d0%be%d0%bd-%d0%b4%d0%be%d0%b2%d1%96%d1%80%d0%b8/


MÁJ 2024 
KAMPAŇ 17. MÁJ MEDZINÁRODNÝ DEŇ DETSKÝCH LINIEK 
Osvetová kampaň v spolupráci s Child Helpline International, 17. máj 2024  
 
LINKA DETSKEJ ISTOTY – každý rok 17. mája oslavuje spolu so 
svetom Medzinárodný deň detských liniek! 
https://ldi.sk/aktuality/medzinarodny-den-detskych-liniek-
pomoci-17-maj/ 
Medzinárodný deň detských liniek, ktoré sú tu pre všetky deti a 
mladých ľudí, ktorí to potrebujú. Linka detskej istoty už 28 rokov 
poskytuje non-stop, anonymné a bezplatné dištančné 
poradenstvo pre celé Slovensko na medzinárodne zjednotenom 
telefónnom čísle 116 111 – ktoré funguje v 30 krajinách Európy. 
 

Takáto forma kontaktu s deťmi je dostupná 
takmer v každom štáte sveta – v 133 krajinách 
– a v Európe je podporovaná stratégiami na 
ochranu detí v EÚ. Pre Slovensko je to práve 
organizácia LINKA DETSKEJ ISTOTY, ktorá už 
roky zabezpečuje medzinárodne 
harmonizované tel. číslo 116 111 – Linka 
pomoci pre deti a mladých ľudí. Linka je k 

dispozícii deťom, mládeži i dospelým volajúcim v záujme detí 24/7 NON-STOP, BEZPLATNE, ANONYMNE a 
funguje pre celé územie Slovenska. 
Dňa 17. 05. 2024 Tlačová správa LDI http://ldi.sk/wp 
content/uploads/2025/06/TLACOVA_SPRAVA_LDI_17.05.2024.pdf 
 
MÁJ 2024 
KAMPAŇ 25. MÁJ MEDZINÁRODNÝ DEŇ NEZVESTNÝCH DETÍ 
23. - 25. 05. 2024 LDI Osvetová kampaň a Medzinárodná spolupráca s Missing Children Europe – 
Medzinárodný deň nezvestných detí 
INSTAGRAM / YOUTUBE / FACEBOOK 
Dnes, 25.5. si pripomíname Medzinárodný deň nezvestných detí. 
VIDEO: https://www.instagram.com/p/C7Y4POQKZSo/  
VIDEO: https://www.instagram.com/p/C7WhM-uKM1E/  
VIDEO: https://www.instagram.com/p/C7UAjShKVms/  
VIDEO: https://www.youtube.com/watch?v=jwSYIy3KTQE  
Pripomeňme všetkým naliehavú potrebu spojiť tieto deti so svojimi blízkymi. 
Spoločne ich môžeme bezpečne priviesť domov.  
 

          

https://ldi.sk/aktuality/medzinarodny-den-detskych-liniek-pomoci-17-maj/
https://ldi.sk/aktuality/medzinarodny-den-detskych-liniek-pomoci-17-maj/
http://ldi.sk/wp
https://www.instagram.com/p/C7Y4POQKZSo/
https://www.instagram.com/p/C7WhM-uKM1E/
https://www.instagram.com/p/C7UAjShKVms/
https://www.youtube.com/watch?v=jwSYIy3KTQE


MÁJ 2024 
 
LDI Osvetová kampaň pri príležitosti Medzinárodný deň nezvestných detí 25. máj 
WEB/ INSTAGRAM / YOUTUBE / FACEBOOK 
LINKA DETSKEJ ISTOTY sa v roku 2024 aktívne zapojila do kampane pri príležitosti Medzinárodného dňa 
nezvestných detí, ktorý si každoročne pripomíname 25. mája na celom svete. Cieľom kampane bolo zvýšiť 
povedomie o probléme nezvestných detí a zdieľať posolstvo nádeje s ich rodinami. 
V rámci kampane boli čírené informácie v médiách, tlačová správa, články k téme a zároveň prostredníctvom 
sociálnych sietí a online kanálov boli šírené informácie o službe 116 000 – Lkrízová linka pre nezvestné deti, 
ktorá poskytuje bezplatnú emocionálnu a psychosociálnu podporu deťom alebo rodičom nezvestného dieťaťa. 
Služby linky 116 000 boli poskytované v rámci piatich kategórií nezvestnosti: 

• deti na úteku, 

• kriminálne únosy, 

• rodičovské únosy, 

• maloletí bez sprievodu, 

• iné prípady nezvestnosti detí. 
 
 
 
Dňa 25. 05. 2024 Tlačová správa LDI 
http://ldi.sk/wp-
content/uploads/2025/06/TLACOVA_SPRAVA_LDI_Medzinarodny-den-nezvestnych-deti_LDI_2024.pdf  
 
 
MÁJ 2024 
 
25. 05. 2024 LDI Medzinárodná spolupráca s AMBER Alert Europe – Medzinárodný deň nezvestných detí 
Kampaň k Medzinárodnému dňu nezvestných detí – 25. máj 
 

 
 

„AMBER Alert Slovensko – Dieťa v ohrození života!" sme podľa plánu priebežne informovali verejnosť o tomto 
pohotovostnom systéme prostredníctvom FB stránky AMBER Alert a tlačovej správy pri príležitosti 
Medzinároneho dňa hľadaných detí 25. mája – osvetová kampaň. Spolupracovali sme s Európskym centrom 
AMBER Alert Europe. 
Dňa 25. 05. 2024 WEB LDI 
https://ldi.sk/aktuality/mezinarodni-den-nezvestnych-deti-25-maj/ 
 
 

http://ldi.sk/wp-content/uploads/2025/06/TLACOVA_SPRAVA_LDI_Medzinarodny-den-nezvestnych-deti_LDI_2024.pdf
http://ldi.sk/wp-content/uploads/2025/06/TLACOVA_SPRAVA_LDI_Medzinarodny-den-nezvestnych-deti_LDI_2024.pdf


JÚN – JÚL – AUGUST 2024 

 
LINKA DETSKEJ ISTOTY – Letná osveta na sociálnych sieťach: aj počas júna a prázdnin sme deťom nablízku. 
WEB / INSTAGRAM / FACEBOOK 
Aj počas letných mesiacov, vrátane obdobia pred vysvedčením, sa Linka detskej istoty prihovárala deťom a 
mládeži cez sociálne siete. V kampani sme im pripomínali, že na svoje starosti nemusia byť sami – kedykoľvek 
môžu nájsť podporu na Linke detskej istoty tel. číslo 116 111 NON-STOP, BEZPLATNE, ANONYMNE 
 

• V rámci Medzinárodného dňa detí (1. jún) sme zverejnili Rýchly checklist pre pohodu detí... 

• Pred vysvedčením sme deťom pripomenuli, že známky nie sú všetko... 

• Na začiatku prázdnin sme posilňovali pozitívny pohľad na leto aj bez dokonalých plánov... 

• S MCE sme si pripomenuli aj Medzinárodný deň mládeže (12. Augus 

 
JÚL 2024 
 
VZDELÁVANIE PEDAGÓGOV – Krízová intervencia a podpora bezpečného prostredia v škole 
Na základe vyžiadania priamo zo základných škôl LINKA DETSKEJ ISTOTY v júli 2024 zorganizovala odborné 
vzdelávanie pre pedagógov na tému: „Krízová intervencia: Bezpečné prostredie v škole a intervencia pri 
poruchách správania.“ 
Vzdelávanie prebehlo prezenčne priamo na školách a zúčastnilo sa ho 60 pedagogických pracovníkov 1. a 2. 
stupňa ZŠ v Bratislave. Viedli ho dvaja supervízori LDI – psychológovia so skúsenosťami s krízovou intervenciou 
v školskom prostredí. 
Obsah bol zameraný na: 

• podporu učiteľov pri vytváraní bezpečnej a podnetnej atmosféry v škole, 

• praktické nástroje a prístupy k riešeniu náročných alebo krízových situácií v triede, 

• prácu so žiakmi so špecifickými prejavmi správania. 
Vzdelávanie prinieslo účastníkom nielen odborné poznatky, ale aj konkrétne príklady a odporúčania využiteľné 
v praxi. 
Júl 2024 – vzdelávanie prebehlo prezenčne priamo na školách / účasť 60 učiteľov 

SEPTEMBER 2024 
 
Dňa 10. 09. Sme si pripomenuli Svetový deň prevencie samovrážd. 
WEB / INSTAGRAM / FACEBOOK 
Organizácie Child Helpline International a Missing Children Europe 
spoločne zorganizovali interaktívne školenie pre svojich členov 
detských liniek pomoci Child Helplines 116111 a Hotlines 116000.  

 

 
 
 



OKTÓBER 2024 
 
KAMPAŇ K DUŠEVNÉMU ZDRAVIU: ODPÍŠEME TI! - SVETOVÝ DEŇ DUŠEVNÉHO ZDRVIA 
 
Pri príležitosti Svetového dňa duševného zdravia (10. október) – LINKA DETSKEJ ISTOTY aktívne participovala 
na mobilizačnej kampani k duševnému zdraviu pre ľudí na celom Slovensku, v spolupráci s Nadáciou Markíza, 
Nadáciou Volkswagen Slovakia, Ligou za duševné zdravie a MŠVVaM SR. 
Médiá: TV TELERÁNO, REFLEX / INTERNETOVÉ PORTÁLY / YOUTUBE / LDI FB / LDI IG / LDI WEB /  
Tlačovú správu nájdete tu: https://ldi.sk/wp-content/uploads/2024/10/TS_Nadacia-Markiza_Odpiseme-
Ti_10_10_2024.pdf  
 
10. 10. 2024 MARKIZA.SK TELERÁNO - Rozhovor LDI v Teleráne 
Svetový deň duševného zdravia – Projekt „Odpíšeme Ti" – pomoc deťom s duševnými problémami   
https://www.youtube.com/watch?v=Njv-wHRJ7M0 
 

 
 
OKTÓBER 2024 

 
Child Helpline International (CHI) v spolupráci s Child Helplines 116111 Maďarsko, Poľsko, Rumusko, 
Slovensko, Ukrajina  –  „Hlasy detí Ukrajiny” 
 
Od začiatku vojny na Ukrajine prekročilo hranice viac ako 14 
miliónov ukrajinských utečencov, aby našli bezpečie v 
susedných krajinách. CHI spolu s členmi detských liniek 

pomoci 116111 v Maďarsku, 
Poľsku, Rumunsku a na 
Slovensku zistili, že mnohé 
ukrajinské deti a mladí ľudia 
dostatočne nevyužívajú 
služby detských liniek pomoci 
v hostiteľských krajinách. 
 
Projekt „Hlasy detí Ukrajiny” / „Children’s Voices Ukraine”, ktorého súčasťou 
bola aj Linka detskej istoty, sa zaoberal prekážkami, ktoré bránia deťom tieto 
služby využívať. Štyri samostatné správy za jednotlivé krajiny spolu so súhrnnou 
komunitnou správou predstavujú výsledky zistené prostredníctvom prieskumov 
medzi mladými ukrajinskými utečencami a rozhovorov so zainteresovanými 
stranami. 
#EveryChildHasAVoice#ChildHelplines #ChildrensVoicesUkraine 
 

 

https://ldi.sk/wp-content/uploads/2024/10/TS_Nadacia-Markiza_Odpiseme-Ti_10_10_2024.pdf
https://ldi.sk/wp-content/uploads/2024/10/TS_Nadacia-Markiza_Odpiseme-Ti_10_10_2024.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Njv-wHRJ7M0


NOVEMBER 2023 
KAMPAŇ DOBRÁ SPRÁVA – MÁME PRÁVA! 20. NOVEMBER – SVETOVÝ DEŇ DETÍ 
 
„Dobrá správa – máme práva!“ – Osvetová kampaň pri príležitosti Svetového dňa detí (20. november) 
a podpísania Dohovoru o právach dieťaťa, ktorá je zameraná na podporu a ochranu práv detí „Dobrá správa – 
máme práva!“ realizovaná tvárou v tvár ako i na sociálnych sieťach a internete. 
 
PODUJATIE: LDI sa v spolupráci s UNICEF Slovensko a ďalšími organizácia zúčastnila 18. 11. 2024 celodenného 
podujatia v Starej tržnici v Bratislave. Počet účastníkov v stánku LDI cca 200 detí a 20 psychológov. Tím 
psychológov z Linky detskej istoty realizoval počas dňa s deťmi i rodičmi rôzne interaktívne aktivity a hry k téme 
Práva detí. Vytvorili sme a distribuovali vzdelávacie a zábavno-náučné materiály pre deti a mládež na tému Práva 
detí. https://ldi.sk/aktuality/20-november-svetovydendeti-podujatie-unicef-v-starej-trznici/    
 
VIDEO: V rámci kampane sme aj v roku 2024 propagovali 6 videí na tému Práva detí, ktoré boli realizované v 
rámci participácie žiakov ZŠ, Videá sú uverejnené na LDI WEB / LDI FACEBOOK  / LDI INSTAGRAM: 
https://www.instagram.com/linkadetskejistoty/  
PEXESO na tému: Práva detí – Dohovor o právach dieťaťa  
https://ldi.sk/wp-content/uploads/2023/11/Linka-detskej-istoty_Pexeso.pdf  
Pexeso bolo distribuované v rámci podujatia pri príležitosti Svetového dňa detí – november 2024 a tiež bolo 
poslané do viac ako 700 materských a základných škôl.  
 

 
 
19. 11. 2024 „Bubnovačka – Bubnujeme, aby bolo deti lepšie počuť!” 
V rámci kampane v mesiaci november sa Linka detskej istoty opäť zapojila do medzinárodného podujatia 
„Bubnovačka – Bubnujeme, aby bolo deti lepšie počuť!”, ktoré organizovalo Centrum Slniečko (SR) a Centrum 
LOCIKA (ČR). Cieľom bolo poukázať na dôležitosť ochrany detí pred násilím. 
Násilie páchané na deťoch môžeme zastaviť iba vtedy, ak o ňom otvorene 
hovoríme. 
Poradcovia LDI bubnovali počas podujatia spoločne na Linke. 
Viac o zapojení LDI: https://ldi.sk/aktuality/bubnovacka-19-11-2024-
bubnujeme-aby-bolo-deti-lepsie-pocut/  
 
Dňa 20. 11. 2024 Tlačová správa LDI 
https://ldi.sk/wp-content/uploads/2024/11/TS_LDI_Svetovy-den-deti-
2024.pdf  
 
Hľadanie ciest na zabezpečenie komplexnej podpory pre deti a mladých ľudí  
 
Linky pomoci pre deti a mládež nie sú samostatne pôsobiace služby, ale fungujú ako integrálna súčasť širšieho 
systému služieb ochrany detí. Keď dieťa alebo mladý človek potrebuje ďalšiu podporu – napríklad právnu, 
lekársku či psychologickú – ktorá zohľadňuje jeho biologické (zdravotné), psychologické (duševné a 
emocionálne) aj sociálne (rodinné, školské a komunitné) potreby, linky pomoci pre deti zohrávajú kľúčovú úlohu 
pri sprostredkovaní kontaktu s príslušnými službami. Okrem toho poskytujú odborné odporúčania a aktívne 
hľadajú možnosti riešenia situácie. Týmto spôsobom je zabezpečené, že každé dieťa a mladý človek má prístup 
k potrebným zdrojom a podpore, čo je nevyhnutné pre jeho bezpečie a zdravý rozvoj. 
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Cieľ: Dosiahnuť pokrytie nákladov na rok 2024 a prispieť k dlhodobej finančnej udržateľnosti. 
Míľnik: Spustenie projektu MPSVaR SR – „Linky pomoci SR” 
 
Návrh rozpočtu organizácie bol spracovaný v riadnom termíne a predložený Správnej rade LDI ako súčasť 
Ročného plánu činností. Rozpočet bol schválený na zasadnutí Správnej rady dňa 26. 3. 2024. Následne bol dňa 
30. 5. 2024 aktualizovaný v súlade s dostupnými finančnými zdrojmi. 
 
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (MPSVaR SR) pripravuje výzvu na podporu 
národného projektu s názvom „Linka pomoci SR“, ktorý je súčasťou Programu Slovensko 2021–2027. Cieľom 
tohto projektu je zabezpečiť stabilnú prevádzku liniek pomoci v SR počas obdobia 2 rokov. Tento projekt je 
dôležitým krokom k zabezpečeniu dostupného a kvalitného dištančného poradenstva pre deti a mládež v SR. 
 
Naďalej však ostáva nedoriešené legislatívne zakotvenie dištančného poradenstva prostredníctvom liniek 
pomoci v SR, ktoré by malo upravovať aj spôsob ich dlhodobého financovania. Fáza prípravy podkladov k návrhu 
zákona, na ktorej sa aktívne podieľala aj naša organizácia, bola v roku 2024 ukončená. Predloženie návrhu zákona 
do legislatívneho procesu je v kompetencii MPSVaR SR a bolo týmto rezortom presunuté na rok 2025. 
 
Intenzívne fundraisingové aktivity LDI prebiehali od januára do decembra 2024. V dôsledku omeškania 
plánovaných projektov v roku 2024, ktoré pravidelne realizujeme v spolupráci s ministerstvami SR, bolo 
potrebné posilniť naše aktivity smerom k firemným nadáciám a širokej verejnosti. 
 
Vďaka výraznej podpore firemných nadácií, podnikov a verejnosti sa nám v tomto preklenujúcom období 
podarilo organizáciu finančne stabilizovať a aj v náročných podmienkach bez prerušenia pokračovať v 
poskytovaní služieb pre deti, mládež, ako aj dospelých kontaktujúcich LDI v záujme detí. 
 
V roku 2024 preto špeciálne ďakujeme za podporu týmto partnerom: Nadácia Markíza, Nadácia Volkswagen 
Slovakia, Nadácia EPH, Nadácia J&T, Nadácia VÚB, Nadácia SPP, Nadácia Slovenskej sporiteľne, Nadácia 
Donio, Nadácia Tipos. 
 
Vďaka tejto podpore sme mohli následne v závere roka 2024 opätovne nadviazať na realizáciu projektov v 
spolupráci s ministerstvami SR. 
 
V roku 2024 ďakujeme za významnú podporu aj Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny SR (MPSVaR SR), 
Ministerstvu spravodlivosti SR (MS SR) a Ministerstvu školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR (MŠVVaM SR).  

 
V roku 2024 sme úspešne dosiahli stanovený cieľ pokrytia nákladov a prispeli k dlhodobej finančnej udržateľnosti 
organizácie. Míľnik spustenia projektu MPSVaR SR – „Linky pomoci SR“ bol v roku 2024 taktiež úspešne splnený. 
 

 
 
Úprimne ďakujeme všetkým partnerom, podporovateľom, spolupracovníkom, odborníkom, dobrovoľníkom a 
verejnosti, ktorí nám počas celého roka 2024 stáli po boku. Vaša dôvera, pomoc a angažovanosť sú pre nás nielen 
oporou, ale aj motiváciou pokračovať v našej každodennej práci s plným nasadením. 
 
Spoločne môžeme aj naďalej vytvárať bezpečný priestor pre deti a mladých ľudí, v ktorom budú vypočutí, 
rešpektovaní, podporovaní a chránení. Vaša podpora a spolupráca je pre nás neoceniteľná, ďakujeme za ňu! 
 

 

 

5. FINANČNÁ STABILITA A FUNRAISINGOVÉ AKTIVITY 



 

 

 
 
 

 

 
 

PARTNERI 



 
 
 

Cieľ: Optimalizovať komunikáciu a zvýšiť povedomie o službách Linky detskej istoty medzi deťmi, mládežou a 
verejnosťou a zároveň otvárať spoločensky dôležité témy – duševné zdravie, potrebu podpory a ochranu práv 
detí, prevenciu násilia a ďalšie dôležité témy. 
Míľnik: Rozšírenie dosahu a posilnenie viditeľnosti služieb. 
 
V roku 2024 sa Linka detskej istoty (LDI) aktívne venovala zvyšovaniu povedomia o svojich službách medzi deťmi, 
mládežou, pedagógmi, pracovníkmi s deťmi a mládežou aj širokou verejnosťou. Cieľom bolo podporiť 
informovanosť o dostupnej bezplatnej a anonymnej pomoci na Linke 116 111, a zároveň citlivo otvárať 
spoločensky dôležité témy – duševné zdravie, ochranu práv detí a prevenciu násilia. 
 
Cieľ a míľnik boli splnené prostredníctvom rozšírenia komunikačných aktivít, a to zapojením SITA, internetových 
portálov, sociálnych sietí, celoslovenských aj regionálnych médií, tlačových správ a článkov, televízie, 
rozhlasu, rozhovorov, spotov, billboardov, elektronických informačných tabúľ City Light a informačných 
panelov ÁMOS priamo v školách. Komunikáciu sme posilnili aj prostredníctvom prezenčných podujatí a 
distribúcie osvetovo-informačných materiálov priamo do materských a základných škôl, knižníc, ako aj ďalšími 
komunikačnými kanálmi.  
Významným partnerom LDI bola v roku 2024 aj Nadácia Markíza, ktorá v rámci témy 
duševného zdravia informovala o bezplatných a nonstop dostupných službách Linky 
detskej istoty prostredníctvom TV Markíza, Reflex, internetových portálov a sociálnych 
sietí. Komunikačné aktivity LDI, zamerané na zvyšovanie povedomia o poskytovaných 
službách medzi deťmi, mládežou a verejnosťou, prebiehali nielen na celoslovenskej úrovni, 
ale aj v rámci medzinárodnej spolupráce s organizáciami Child Helpline International 
(CHI) a Missing Children Europe (MCE), čo výrazne prispelo k ich širšej viditeľnosti a 
dostupnosti. 
 

> Komunikačné prostriedky: 
 

Na šírenie informácií o dostupných službách Linky detskej istoty a osvety v rámci kľúčových tém LDI sme využili 
široké spektrum komunikačných prostriedkov. Kombinovali sme tradičné aj digitálne formy komunikácie 
s cieľom zabezpečiť čo najväčší zásah cieľových skupín – detí, mládeže, rodičov, pedagógov, odborníkov i 
širokej verejnosti. 
 
Použité prostriedky zahŕňali: 
 

• Televízne vysielanie a reportáže - Regionálne aj celoštátne médiá (TV Markíza – Teleráno, REFLEX, 
STVR, TV JOJ), 

• Rádio spoty (Rádio Slovensko, Rádio Expres, Rádio Európa 2), 

• Printové a online články (TLAČOVÉ SPRÁVY LDI, TASR.sk, TERAZ.sk, Korzár SME, Nitra noviny), 

• Rozhovory a verejné výstupy odborníkov LDI, 

• Internetové portály (TERAZ.sk, AKTUALITY.sk, NAJMAMA.sk, Nasedeti.sk, SDEŤMI.sk, 
Hashtag.Zoznam.sk,Relaxmagazin.sk), 

• Sociálne siete – kampane, príbehy, edukatívny obsah (Instagram, Facebook, TikTok, LDI, CHI, MCE), 

• Webové stránky Linky detskej istoty (www.ldi.sk, webstránky škôl a knižníc po celom Slovensku), 

• Elektronické formy komunikácie – bannery, CityLight vitríny, ÁMOS elektronické panely v školách, 

• Billboardy (101 ks vo všetkých krajoch Slovenska (v blízkosti škôl, knižníc a 
centier pre deti a mládež), 

• Distribúcia tlačených materiálov – osobne, poštou a na podujatiach (viac než 
100 000 informačných materiálov do viac ako 700 škôl: MŠ, ZŠ, SŠ, knižníc a 
centier voľného času po celom Slovensku. Materiály boli pripravené v 
slovenskom aj ukrajinskom jazyku s cieľom podporiť inklúziu a prístupnosť 
informácií). 

 
 

6. MARKETING SLUŽIEB A STYK S VEREJNOSŤOU 

http://www.ldi.sk/


• Webová stránka Linky detskej istoty, prevádzkovaná na tej istej doméne www.ldi.sk 
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Aktívne pôsobenie na LDI Instagrame v roku 2024: www.instagram.com/linkadetskejistoty 
 

 

 

• Aktívne pôsobenie na LDI na Facebooku v roku 2024: 
 www.facebook.com/LinkaDetskejIstoty 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

• Tik Tok LDI v roku 2024: 
www.tiktok.com/@linkadetskejistoty 

 
 

> Tematické zameranie osvetových aktivít a propagačných materiálov LDI: 
 

• Podpora duševného zdravia detí a mladých ľudí, 
• Zvyšovanie povedomia o Linke pomoci 116 111 – ako o bezpečnom, bezplatnom a nonstop dostupnom 
mieste pomoci, kde môžu deti a mladí ľudia získať odbornú pomoc 
• Podpora a dôležitosť dodržiavania práv detí, 
• Prevencia násilia páchaného na deťoch a podpora ich ochrany, 
• Online bezpečnosť detí a mladých ľudí, 
• Prevencia v prípadoch nezvestnosti detí a zvyšovanie povedomia o rizikách, 
• Podpora čítania ako nástroja zdravého vývinu a psycho-sociálneho rozvoja detí, 
• A ďalšie témy ovplyvňujúce život, bezpečie a pohodu detí a mládeže. 
 

http://www.ldi.sk/
http://www.tiktok.com/@linkadetskejistoty


> Z pohľadu cieľovej skupiny – osvetové aktivity a propagačné materiály: 
 

• Deti a mládež 
Osvetové aktivity a propagačné materiály sú vytvárané s ohľadom na vekové, jazykové a emocionálne 
potreby detí a mladých ľudí. Komunikácia je preto prispôsobená ich schopnostiam porozumenia a 
zameraná na bezpečný a dôveryhodný kontakt s Linkou detskej istoty. V roku 2024 sme napríklad len v 
rámci podujatia „Čítajme si... 2024“ distribuovali do viac ako 700 škôl viac než 100 000 kusov 
informačných letákov, brožúr, plagátov, nálepiek a knižných záložiek, ktoré obsahovali informácie o 
bezplatných a ľahko dostupných službách pre deti a mládež. Ďalej prebiehalo šírenie informácií o 
službách LDI na školách prostredníctvom elektronických panelov ÁMOSKY, ktoré svojou vizuálnou 
formou oslovovali detských návštevníkov. Súčasťou osvety LDI v roku 2024 bola aj celonárodná 
billboardová kampaň zameraná na zvýšenie povedomia o službách Linky detskej istoty, s billboardmi 
umiestnenými v blízkosti škôl, knižníc a centier voľnočasových aktivít v každom kraji Slovenska. 
 

• Dospelí kontaktujúci LDI v záujme detí 
Pre dospelých, ktorí prichádzajú do kontaktu s deťmi – rodičov, príbuzných, pedagógov, odborných 
zamestnancov a ďalších profesionálov – sú osvetové aktivity a propagačné materiály prispôsobené ich 
odborným a informačným potrebám. Komunikácia je realizovaná napríklad prostredníctvom webových 
stránok, tlačových správ, televíznych a rozhlasových relácií, internetových portálov, článkov, podcastov 
a rozhovorov. Cieľom je zvýšiť ich informovanosť o prevencii a možnostiach podpory detí a mladých 
ľudí, ako aj o službách Linky detskej istoty. 
 

 

 

 
 
 
 

 
 

> Komunikačná stratégia LDI – Sociálne siete a participácia poradcov 
 

• Poradcovia a poradkyne Linky detskej istoty sa aktívne zapájali do komunikácie a propagácie služieb 
LDI, ako aj do osvety prostredníctvom tvorby obsahu na sociálne siete. Táto činnosť prebiehala v súlade 
s komunikačnou stratégiou a komunikačným plánom LDI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
JANUÁR 2024 
 
Mesiace január - marec 2024 OSVETOVÁ KAMPAŃ LDI – o dostupnosti služieb Linky detskej istot pre deti a 
mládež na celom území Slovenska v režime: NON-STOP, BEZPLATNE a ANONYMNE (telefonicky i online)  
 
03. 01. 2024 BRATISLAVSKYKRAJ.SK 
Väčšia podpora pre duševné zdravie mladých 
https://bratislavskykraj.sk/ministerstvo-skolstva-zvysilo-podporu-pre-linky-pomoci/ 
„...Linky pomoci vytvárajú bezpečný priestor na vyjadrenie pocitov, komunikáciu, zdieľanie vnútorného 
prežívania...“  
 
13. 01. 2024 LDI FB / LDI IG / AMBER ALERT EUROPE 
https://www.facebook.com/photo/?fbid=752872266865508&set=a.551321127020624 
https://www.facebook.com/photo/?fbid=760498579455220&set=a.655845979920481  
https://www.instagram.com/p/C2EvmLYKYtq/  
 
13. január je Medzinárodný AMBER Alert deň! Každoročne sa v Európe stratí viac ako 100 000 detí! 
 

„AMBER Alert Slovensko – Dieťa v ohrození života!" funguje ako ďalší 
nástroj pri pátraní po nezvestných deťoch, ktoré boli unesené, alebo 
sa stali obeťou trestného činu a sú v bezprostrednom ohrození života 
a zdravia. Viac info: https://ldi.sk/amber-alert-slovensko/ 
Základnou myšlienkou pohotovostného systému „AMBER Alert 
Slovensko – Dieťa v ohrození života!" je urýchlené informovanie 
verejnosti o zmiznutí dieťaťa – čo najskôr, od okamihu, keď policajné 
orgány považujú použitie tohoto systému za nevyhnutné. 

Aj Vy môžete pomôcť zachrániť život dieťaťa! 
 
14. 01. 2024 RTVS Reportáž o Linkách pomoci / LDI v správach RTVS 
„Krízové linky pomoci nestíhajú”  
Rozhovor s psychologyčkou Linky detskej istoty 
Mgr. Katarínou Kožovou 
https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/13982/443797#2003  
 
 
 
26. 01. 2024 TLAČOVÁ SPRÁVA LDI K OSLAVE 28 ROKOV FUNGOVANIA LDI! 
WEB LDI: http://ldi.sk/wp-content/uploads/2024/01/TS-LDI-28-rokov-sme-tu-pre-deti-a-mladez.pdf  

 
26. 01. 2024 AKTUALITY LDI WEB 
LINKA DETSKEJ ISTOTY – OSLAVUJE DNES 28 ROKOV! V piatok 26. Januára 1996 – 
poprvýkrát zazvonil na Linke pre deti a mládež, ktorú prevádzkuje Linka detskej istoty. 
Odvtedy nepretržite 28 rokov, non-stop 10 277 dní a nocí je naša Linka pomoci 116111 
v spojení s deťmi a mladými ľuďmi z celého Slovenska! 
 

LDI IG: https://www.instagram.com/p/C2kHbZMKZh6/  
 
AKTUALITY LDI WEB: https://ldi.sk/aktuality/linka-detskej-istoty-oslavuje-dnes-28-rokov/  
 
26. 01. 2024 TASR / TERAZ.SK 
Linka detskej istoty pomáha deťom a mladým už 28 rokov https://www.teraz.sk/slovensko/linka-detskej-
istoty-pomaha-detom-a-ml/770133-clanok.html 
„Sú to každoročne desaťtisíce detí a mládeže, ktorí na LDI našli istotu, že ich niekto vypočul, akceptoval a poradil 
im..."  

7. MEDIALIZÁCIA SLUŽIEB POSKYTOVANÝCH LDI 

https://bratislavskykraj.sk/ministerstvo-skolstva-zvysilo-podporu-pre-linky-pomoci/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=752872266865508&set=a.551321127020624
https://www.facebook.com/photo/?fbid=760498579455220&set=a.655845979920481
https://www.instagram.com/p/C2EvmLYKYtq/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fldi.sk%2Famber-alert-slovensko%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExNGhVMG1UN0NCY0RtVENNaQEeaVmy8kMZ9QE5WvqTsjKy8xut_Xg3ONKmTBLEKiy9V-l_ZPd5Jqif7KlS5EY_aem_EV8zIc6roFmGWh4kkeL2Ug&h=AT3ZDqeXLhepzSIuM7Vgw58O656BEi0I5lB5PJKaQlXHbNOCgb9ooB-vWpzWyVZLm793MQ7aN7EzF4hBSZpywSTTOVqlUbA5psTZUXKQLRWVfjHe7JCmggWpdhJ5N9nU-kDgSIxgg6sGQTaQDzBD8kv5G0IGD-gXGWcR2A&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3rKbk7vmRsUS0QHwBLzdCTEUSO0LSIv-aeeZz4MAE_HWIu7hzmtpjtMq45_kDB3RB_JuFGRkxgCBLsKGTWB1MQEeZ0iTXojFjMTF0bQOoW8D2EEWK5NHi4rvOH7GRN1CJtLIZrsCTCrFSC_MhF0o0m_VMMue6sDOFqPSRQ3gEVON2PNel9zrzsmChrZyMGLcIQyVdEiZODCZGustum38toX5k
http://ldi.sk/wp-content/uploads/2024/01/TS-LDI-28-rokov-sme-tu-pre-deti-a-mladez.pdf
https://www.instagram.com/p/C2kHbZMKZh6/
https://ldi.sk/aktuality/linka-detskej-istoty-oslavuje-dnes-28-rokov/
https://www.teraz.sk/slovensko/linka-detskej-istoty-pomaha-detom-a-ml/770133-clanok.html
https://www.teraz.sk/slovensko/linka-detskej-istoty-pomaha-detom-a-ml/770133-clanok.html


26. 01. 2024 BLESKOVKY.ZOZNAM.SK 
Linka detskej istoty pomáha deťom a mladým už 28 rokov 
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2671287/Linka-detskej-istoty-pomaha-detom-a-mladym-uz-28-rokov  
„...Naši poradcovia sú odborne vyškolení a majú za sebou stovky hodín špecializovaného vzdelávania, roky praxe 
a pravidelne absolvujú intervízie, ako i supervízie s externým akreditovaným supervízorom..." 
 
27.01.2024 BYSTRICOVINY.SK – Regionálne média 
Linka detskej istoty oslavuje 28 rokov od svojho vzniku https://www.bystricoviny.sk/titulka/linka-detskej-
istoty-oslavuje-28-rokov-od-svojho-vzniku/ 
 „Ťažisko práce Linky detskej istoty je v podpore i ochrane práv detí a mladých ľudí, v zlepšovaní kvality ich života 
formou vytvorenia ...“ 
 
27.01.2024 HUMANISTI.SK 
Linka detskej istoty oslavuje 28 rokov od svojho vzniku! 
https://www.humanisti.sk/2024/01/27/linka-detskej-istoty-oslavuje-28-
rokov/#more-18109 
„...Linka bez prerušenia už 28 rokov plní svoje poslanie...“ 
 
28.01.2024 NAJMAMA.AKTUALITY.SK 
Sú to každoročne desaťtisíce detí, ktoré niekto vypočul, akceptoval a poradil im. 
Linka detskej istoty pomáha už takmer 30 rokov 
https://najmama.aktuality.sk/clanok/vp78o3z/su-to-kazdorocne-desattisice-deti-ktore-niekto-vypocul-
akceptoval-a-poradil-im-linka-detskej-istoty-pomaha-uz-takmer-30-rokov/ 
„...Pomoc už viac ako 3 mil. deťom a mladým za 28 rokov fungovania...“  
 
28. 01. 2024 RTVS – RTVS.SK / AKTUÁLNE:24 / Správy, Rozhovor v spravodajskej relácii  
Linka detskej istoty oslavuje 28 rokov! https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/20110/446893#2559 
 
30. 01. 2024 BRATISLAVSKYKRAJ.SK 
Linka detskej istoty pomáha deťom a mladým už 28 rokov 
https://bratislavskykraj.sk/linka-detskej-istoty-pomaha-detom-a-mladym-uz-28-rokov/  
„Sú to každoročne desaťtisíce detí a mládeže, ktorí na LDI našli istotu, že ich niekto vypočul, akceptoval a poradil 
im..."  
 
30. 01. 2024 TV JOJ – VIDEOPORTAL.JOJ.SK REPORTÁŽ 
Rozhovor  poskytla Mgr. Lucia Chamutyová, psychologička LDI 
Vysvedčenie nie je rozsudok!  
https://videoportal.joj.sk/krimi/epizoda/118595-krimi  
 
30. 01. 2024 FARSKEHO.SK 
Linka detskej istoty pomáha deťom a mladým už 28 rokov 
https://www.farskeho.sk/linka-detskej-istoty-pomaha-detom-
a-mladym-uz-28-rokov/ 
„...Sú to každoročne desaťtisíce detí a mládeže, ktorí na LDI našli istotu, že ich niekto vypočul, akceptoval a poradil 
im..."  
 
30. 01. 2024 NOVINY.SK / AKTUALITY LDI WEB 

 
Vysvedčenie nie je rozsudok. Psychológ radí, ako sa s deťmi 
rozprávať o známkach 
 
https://www.noviny.sk/slovensko/884783-vysvedcenie-nie-je-
rozsudok-psycholog-radi-ako-sa-s-detmi-rozpravat-o-znamkach  
 
 

LDI FB VIDEO https://www.facebook.com/michaelgrezdotvjoj/videos/1317822525542321 
 

https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2671287/Linka-detskej-istoty-pomaha-detom-a-mladym-uz-28-rokov
https://www.bystricoviny.sk/titulka/linka-detskej-istoty-oslavuje-28-rokov-od-svojho-vzniku/
https://www.bystricoviny.sk/titulka/linka-detskej-istoty-oslavuje-28-rokov-od-svojho-vzniku/
https://www.humanisti.sk/2024/01/27/linka-detskej-istoty-oslavuje-28-rokov/#more-18109
https://www.humanisti.sk/2024/01/27/linka-detskej-istoty-oslavuje-28-rokov/#more-18109
https://najmama.aktuality.sk/clanok/vp78o3z/su-to-kazdorocne-desattisice-deti-ktore-niekto-vypocul-akceptoval-a-poradil-im-linka-detskej-istoty-pomaha-uz-takmer-30-rokov/
https://najmama.aktuality.sk/clanok/vp78o3z/su-to-kazdorocne-desattisice-deti-ktore-niekto-vypocul-akceptoval-a-poradil-im-linka-detskej-istoty-pomaha-uz-takmer-30-rokov/
https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/20110/446893#2559
https://bratislavskykraj.sk/linka-detskej-istoty-pomaha-detom-a-mladym-uz-28-rokov/
https://videoportal.joj.sk/krimi/epizoda/118595-krimi
https://www.farskeho.sk/linka-detskej-istoty-pomaha-detom-a-mladym-uz-28-rokov/
https://www.farskeho.sk/linka-detskej-istoty-pomaha-detom-a-mladym-uz-28-rokov/
https://www.noviny.sk/slovensko/884783-vysvedcenie-nie-je-rozsudok-psycholog-radi-ako-sa-s-detmi-rozpravat-o-znamkach
https://www.noviny.sk/slovensko/884783-vysvedcenie-nie-je-rozsudok-psycholog-radi-ako-sa-s-detmi-rozpravat-o-znamkach
https://www.facebook.com/michaelgrezdotvjoj/videos/1317822525542321


AKTUALITY WEB LDI 
https://ldi.sk/aktuality/vysvedcenie-nie-je-rozsudok-psycholog-radi-ako-sa-s-detmi-rozpravat-o-znamkach/ 
„...Deti treba podporiť a brať to tak, že majú nedostatky, ktoré treba dohnať. Zákazy a príkazy sú najhoršie 
riešenie..."  
 

 
FEBRUÁR 2024 
 
06. 02. 2024 LDI FB / LDI IG 
Dňa 6. februára, si pripomíname Deň bezpečného internetu.  
https://www.facebook.com/photo?fbid=767980942021307&set=a.551321127020624  
https://www.instagram.com/p/C3DHCjKqtxN/  
V dnešnej dobre využívame internet už takmer na všetko - na zábavu, prácu, učenie sa, či na komunikáciu s 
blízkymi. Okrem toho, že nám veľmi uľahčuje život, vie nás aj rôznymi spôsobmi ohrozovať. Ako pre Teba môže 
byť internet bezpečnejším miestom? Na FB LDI nájdeš veľa ďalších typov, ako si užívať výhody internetu tak, 
aby si zostal/a v bezpečí. Môžeme sa o nich spolu porozprávať kedykoľvek, bezplatne a anonymne na tel. čísle 
116111. 
 
12. 02. 2024 LDI FB 
Dňa 11. Februára 2024 sme si pripomenuli Európsky deň tiesňového volania 112. 
https://www.facebook.com/LinkaDetskejIstoty  
Číslo tiesňového volania 112 slúži na privolanie záchranných zložiek integrovaného záchranného systému v 
prípade, keď je ohrozený ľudský život, zdravie, majetok, životné prostredie alebo verejný poriadok. Aj Linka 
detskej istoty je zaradená do síl a prostriedkov pomoci – Integrovaného záchranného systému (IZS 112 
/158/155/150). 

Linka detskej istoty patrí pod ostatné zložky IZS v rámci siete mimovládnych organizácii, 
ktoré poskytujú služby pomoci pre občanov a spolupracuje s IZS v prípadoch, kedy ich už 
nedokáže zabezpečiť systém štátnych služieb. Pre prípady potreby pri odovzdávaní volaní 
vyžadujúcich psychologickú pomoc v situáciách, kedy volajúci nie je v bezprostrednom 
ohrození života, zdravia alebo majetku a nie je tak potrebná súčinnosť základných 
záchranných zložiek 

 
 
 
15. 02. 2024 JOJ – VIDEOPORTAL.JOJ.SK LDI Rozhovor 
v novinách o 12tej 
Linka detskej istoty oslavuje 28. Rokov! 
Rozhovor s riaditeľkou Linky detskej istoty 
Mgr. Táňou Ivanič Rybanskou 
https://videoportal.joj.sk/noviny-o-12-
00/epizoda/119208-noviny-o-12-00 
 
 
 
19. 02. 2024 MARKIZA.SK TELERÁNO / LDI Rozhovor v Teleráne 
 

 „Linka detskej istoty oslavuje 28. Rokov” 
https://www.markiza.sk/relacie/telerano/epizoda/173489-
19-2-2024 
  

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/photo?fbid=767980942021307&set=a.551321127020624
https://www.instagram.com/p/C3DHCjKqtxN/
https://www.facebook.com/LinkaDetskejIstoty
https://videoportal.joj.sk/noviny-o-12-00/epizoda/119208-noviny-o-12-00
https://videoportal.joj.sk/noviny-o-12-00/epizoda/119208-noviny-o-12-00
https://www.markiza.sk/relacie/telerano/epizoda/173489-19-2-2024
https://www.markiza.sk/relacie/telerano/epizoda/173489-19-2-2024


MAREC 2024 
 
OSVETOVÁ KAMPAŇ LDI O VÝZNAME ČÍTANIA / O DOSTUPNOSTI LINKY POMOCI PRE DETI A MLÁDEŽ 
 
06. 03. 2024 AKTUALITY LDI WEB / LDI FB / LDI IG 
15. ročník CELOSLOVENSKÉHO DETSKÉHO ČITATEĽSKÉHO MARATÓNU „ČÍTAJME SI…2024” 
https://ldi.sk/aktuality/citajme-si-2024/  
https://www.facebook.com/photo/?fbid=772564334896301&set=a.551321130353957  
https://www.instagram.com/p/C4K1DxjqZMz  

 
12. 03. 2024 KNIZNICAGFB.SK – Regionálne médiá 
Čitateľský maratón: „Čítajme si… 2024” 
https://kniznicagfb.sk/citatelsky-maraton-citajme-
si-2024/ 
„...Projekt „Čítajme si“ vznikol v roku 2008 s cieľom 
pritiahnuť k čítaniu viac detí a zároveň poukázať na 
význam literatúry pre detského čitateľa...“ 
 
 
 

13. 03. 2024 SLOVART.SK Sme opäť hrdým partnerom projektu Čítajme si, ktorý organizuje Linka detskej istoty 
15. ročník Celoslovenského detského čitateľského maratónu „ČÍTAJME SI… 2024” 
https://www.slovart.sk/aktuality/sme-opat-hrdym-partnerom-projektu-citajme-si-ktory-organizuje-linka-
detskej-istoty.html?page_id=243559 
„...Čítať budú deti a mládež po CELOM SLOVENSKU v týždni od 18. do 22. marca 2024 v knižniciach / školách / 
kluboch / v materských školách / atď...“ 
 

 
 
13. 03. 2024 ZILINA.SP21.SK - Regionálne média 
Maratón v čítaní detí: Prichádza jubilejný 15. ročník podujatia Čítajme si 
https://zilina.sp21.sk/a/17533/maraton-v-citani-deti-prichadza-jubilejny-15-rocnik-podujatia-citajme-si  
„...Deti sa môžu zapojiť do tohto projektu prečítaním úryvku z knihy a v knižnici sa spoločne pokúsia prekonať 
posledný rekord v počte čítajúcich detí z roku 2023...“  
 
14. 03. 2024 PLAN.ART 
Od pondelka 18. 3. do piatka 22. 3. sa koná 15. jubilejný ročník Celoslovenského detského čitateľského 
maratónu. https://www.plan.art/st-art/od-pondelka-18-3-do-piatka-22 
„...K dnešnému dňu sa prihlásilo viac ako 88 000 čitateľov a stále ešte pribúdajú ďalší...“ 
 
14. 03. 2024 SDETMI.COM 
https://www.sdetmi.com/podujatia/detail/84681/citajme-si-/ „...Ak chcete byť múdri, čítajte s nami...“ 
 
14. 03. 2024 ZAHORSKAKNIZNICA.EU – Regionálne médiá 
Čítajme si: 15. ročník celoslovenského čitateľského maratónu 
https://www.zahorskakniznica.eu/citajme-si-15-rocnik-celoslovenskeho-citatelskeho-maratonu 
„...V utorok 19. marca 2024 sa počas dňa u nás vystriedajú desiatky detí senických základných škôl, aby si 
spoločne čítali...“ 

https://ldi.sk/aktuality/citajme-si-2024/
https://www.facebook.com/photo/?fbid=772564334896301&set=a.551321130353957
https://www.instagram.com/p/C4K1DxjqZMz
https://kniznicagfb.sk/citatelsky-maraton-citajme-si-2024/
https://kniznicagfb.sk/citatelsky-maraton-citajme-si-2024/
https://www.slovart.sk/aktuality/sme-opat-hrdym-partnerom-projektu-citajme-si-ktory-organizuje-linka-detskej-istoty.html?page_id=243559
https://www.slovart.sk/aktuality/sme-opat-hrdym-partnerom-projektu-citajme-si-ktory-organizuje-linka-detskej-istoty.html?page_id=243559
https://zilina.sp21.sk/a/17533/maraton-v-citani-deti-prichadza-jubilejny-15-rocnik-podujatia-citajme-si
https://www.plan.art/st-art/od-pondelka-18-3-do-piatka-22
https://www.sdetmi.com/podujatia/detail/84681/citajme-si-/
https://www.zahorskakniznica.eu/citajme-si-15-rocnik-celoslovenskeho-citatelskeho-maratonu


14. 03. 2024 ZSSOBLAHOV.EDUPAGE.ORG 
Celoslovenský detský čitateľský maratón „Čítajme si… 2024” 
https://zssoblahov.edupage.org/text/?text=text/text54&subpage=16 
„...Čítanie patrí medzi aktivity, ktoré podporujú rozvoj osobnosti dieťaťa a 
mladého človeka, pomáha poznať hodnoty, rozlišovať dobro a zlo, 
akceleruje rozvoj reči a slovnej zásoby...“ 
 
14. 03. 2024 SKOLSKE.SK 
15. jubilejný ročník Celoslovenského detského čitateľského maratónu! 
https://skolske.sk/clanok/61277/15-jubilejny-rocnik-celoslovenskeho-
detskehocitatelskeho-maratonu 
„...Podujatie „ČÍTAJME SI...” organizuje Linka detskej istoty už 15 rokov a 
jeho popularita každoročne výrazne rastie...“ 
 

 
15. 03. 2024 ZILINAK.SK 
Jubilejný 15. ročník celoslovenského maratónu v čítaní detí 
https://www.zilinak.sk/clanky/27852/jubilejny-15-rocnik-celoslovenskeho-maratonu-v-citani-deti 
„...Už 15. ročník celoslovenského maratónu v čítaní detí organizuje Linka detskej istoty...“ 
 
15. 03. 2024 TERAZ.SK 
Detský čitateľský maratón má pritiahnuť deti a mládež ku knihám 
https://www.teraz.sk/slovensko/detsky-citatelsky-maraton-opat-pr/781453-
clanok.html 
„...Čítať spolu môžu rovesníci, ale aj staršie deti mladším či deti seniorom...“ 
 
15. 03. 2024 BLESKOVKY.ZOZNAM.SK 
Detský čitateľský maratón má pritiahnuť deti a mládež ku knihám 
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2711187/Detsky-citatelsky-maraton-
opat-pritiahne-deti-a-mladez-ku-kniham  
„...Čítať spolu môžu rovesníci, ale aj staršie deti mladším či deti seniorom...“ 
 
15. 03. 2024 LITERARNY-TYZDENNIK.SK 
Jubilejný 15. ročník Celoslovenského detského čitateľského maratónu 
„ČÍTAJME SI… 2024” – od 18. do 22. 3. 2024 – PO CELOM SLOVENSKU 
https://www.literarny-tyzdennik.sk/products/detsky-citatelsky-maraton-c%CC%8Ci%CC%81tajme-si/ 
„...Podujatie ČÍTAJME SI... organizuje Linka detskej istoty už 15 rokov a jeho popularita každoročne výrazne 
rastie....“ 
 
18. 03. 2024 LITCENTRUM.SK 
Linka detskej istoty organizuje 15. ročník celoslovenského detského čitateľského maratónu  
 
https://www.litcentrum.sk/clanok/linka-detskej-istoty-organizuje-15-rocnik-celoslovenskeho-detskeho-
citatelskeho-maratonu 
„...Žiaci si budú spoločne aj čítať knihy v rôznych jazykoch – zaznejú ukážky v slovenskom, českom, anglickom, 
nemeckom, ukrajinskom, ruskom, srbskom jazyku i ďalších.....“ 
 

 
18. 03. 2024 ORAVSKAKNIZNICA.SK – Regionálne médiá 
„Čítajme si… 2024” 
 
 https://oravskakniznica.sk/citajme-si-2024/ 
„...Projekt „Čítajme si“ vznikol v roku 2008 s cieľom pritiahnuť 
k čítaniu viac detí a zároveň poukázať na význam literatúry pre 
detského čitateľa.....“ 
 
 

https://zssoblahov.edupage.org/text/?text=text/text54&subpage=16
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https://www.teraz.sk/slovensko/detsky-citatelsky-maraton-opat-pr/781453-clanok.html
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19. 03. 2024 VŠ SV. ALŽBETY 
Podujatie Čítajme si Katedra psychológie Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety  
„...Linka detskej istoty organizovala už 15. ročník celoslovenského detského čitateľského maratónu, ktorý bol 
tento rok realizovaný s významnou podporou Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej 
republiky.....“ 
 
19. 03. 2024 RANNÉ SPRÁVY RTVS:  
Rozhovor s psychologičkou Linky detskej istoty Mgr. Luciou 
Chamutyovou k podujatiu „Čítajme si... 2024” 
https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/14026/455671#4380 
https://ldi.sk/media/rtvs-ranne-spravy-rozhovor-s-psychologickou-
linky-detskej-istoty-mgr- luciouchamutyovou-k-podujatiu-citajme-
si-2024/  
 
20. 03. 2024 HUMANISTI.SK  
15. jubilejný ročník celoslovenského detského čitateľského maratónu „...Projekt „ČÍTAJME SI…” vnímane na 
Linke detskej istoty ako veľmi aktuálny a prínosný. Hlavným cieľom projektu je práve podporiť čo najväčšie 
množstvo detí v čítaní a zvýšiť ich celkový záujem o čítanie.....“ 
 
25. 03. 2024 SZSHURBANOVA.SK 
Jubilejný 15. ročník! „Čítajme si… 2024“ 
https://www.szshurbanova.sk/2024/03/jubilejny-15-rocnik-citajme-si-2024/ 
„...Naša škola sa prihlásila do čitateľského maratónu s počtom žiakov 13 z ročníkoch 1.-9. ZŠ pri zdravotníckom 
zariadení. Každý žiak dostal knižnú záložku a nálepku LDI( linka detskej istoty). Žiaci čítali s radosťou a tešili sa na 
to, že na druhý deň sa dozvedia aké ďalšie dobrodružstvá zažije Chrobáčik Roháčik a jeho kamaráti...“ 
 
25. 03. 2024 3ZS-ZVOLEN.SK 
Čitateľský maratón  
https://3zs-zvolen.sk/2024/03/25/citatelsky-maraton/ 
„...Do 15. ročník celoslovenského detského čitateľského 
maratónu sa na našej škole zapojilo 244 žiakov. 196 
prvostupniarov čítalo v slovenskom jazyku a 48 šiestakov 
čítalo v anglickom jazyku...“ 
 
27. 03. 2024 ZSSUTVROVNE.EDUPAGE.ORG 
Čítajme si 2024 
https://zssutvrovne.edupage.org/blog/?eqa=YmlkPWJsb2cyNyZ3aWQ9YmxvZzI3X0Jsb2dfMSZhaWRfYmxvZzI3
X0Jsb2dfMT03MA%3D%3D 
„...Žiaci z 1. stupňa čítali už počas rozprávkovej noci knihu Márie Ďuríčkovej Danka a Janka a žiaci 2. stupňa čítali 
knihu podľa svojho vlastného výberu v týždni od 18.3. do 22. 3...“ 
 
27. 03. 2024 EGJAK.SK 
Čitateľský maratón a Burza kníh 
https://egjak.sk/22-3-2024-citatelsky-maraton-a-burza-knih/ 
„...Zaujímavosťou bolo, že sa čítali aj úryvky v iných jazykoch. Čítali sme nielen v slovenskom jazyku, ale aj v 
albánskom,  srbskom,  ukrajinskom, maďarskom, francúzskom, anglickom a českom jazyku...“ 
 

 

https://www.szshurbanova.sk/2024/03/jubilejny-15-rocnik-citajme-si-2024/
https://3zs-zvolen.sk/2024/03/25/citatelsky-maraton/
https://zssutvrovne.edupage.org/blog/?eqa=YmlkPWJsb2cyNyZ3aWQ9YmxvZzI3X0Jsb2dfMSZhaWRfYmxvZzI3X0Jsb2dfMT03MA%3D%3D
https://zssutvrovne.edupage.org/blog/?eqa=YmlkPWJsb2cyNyZ3aWQ9YmxvZzI3X0Jsb2dfMSZhaWRfYmxvZzI3X0Jsb2dfMT03MA%3D%3D
https://egjak.sk/22-3-2024-citatelsky-maraton-a-burza-knih/


MÁJ 2024  
 
09. 05. 2024 AKTUALITY.SK  
Riaditelia škôl môžu požiadať o krízovú intervenciu, informoval rezort školstva  
https://www.aktuality.sk/clanok/p82jwuM/riaditelia-skol-mozu-poziadat-o-krizovu-intervenciu-informoval- 
rezort-skolstva/ 
„...Poukázalo i na možnosť obrátiť sa na existujúce linky pomoci…..“  LDI 116111 / www.ldi.sk  
 
17. 05. 2024 TASR.SK  
LINKA DETSKEJ ISTOTY – 17. mája oslavuje spolu so svetom Medzinárodný deň detských liniek!  
https://www.tasr.sk/ots/ots-linka-detskej-istoty-17-maja/35948-clanok.html  
„...Pre Slovensko je to práve organizácia – Linka detskej istoty, ktorá už roky zabezpečuje medzinárodne 
harmonizované tel. číslo 116 111 – Linka pomoci pre deti a mladých ľudí...“  
 

 
 
17. 05. 2024 TERAZ.SK  
Medzinárodný deň detských liniek!  
https://www.teraz.sk/slovensko/medzinarodny-den-detskych-liniek/795581-clanok.html  
„...V súčasnosti je práve osamelosť jedným z hlavných dôvodov častých telefonátov a aj témou, s ktorou sa deti 
a mladí ľudia opakovane na psychológov Linky detskej istoty obracajú...“  
 
17. 05. 2024 HUMANISTI.SK  
Linka detskej istoty – 17. mája oslavuje spolu so svetom Medzinárodný deň detských liniek!  
https://www.humanisti.sk/2024/05/17/linka-detskej-istoty-17-maja-oslavuje-spolu-so-svetom-medzinarodny- 
den-detskych-liniek/ 
„...Šesť čísiel, ktoré stojí zato si zapamätať! Linka detskej istoty je aj členom Medzinárodnej organizácii detských 
liniek – Child Helpline International (CHI), ktorej členovia uplatňujú pri svojej činnosti princípy dôsledného 
dodržiavania medzinárodných štandardov kvality poskytovania služieb...“  
 
17. 05. 2024 SITA.SK  
Linka detskej istoty oslavuje Medzinárodný deň detských liniek, už 28 rokov poskytuje bezplatné poradenstvo 
https://sita.sk/linka-detskej-istoty-oslavuje-medzinarodny-den-detskych-liniek-uz-28-rokov-poskytuje- 
bezplatne-poradenstvo/  
„...Linka je k dispozícii deťom, mládeži aj dospelým volajúcim v záujme detí nonstop, bezplatne, anonymne a 
funguje pre celé Slovensko...“  
 
17. 05. 2024 24HOD.SK  
Linka detskej istoty oslavuje Medzinárodný deň detských liniek, už 28 rokov poskytuje bezplatné poradenstvo 
https://www.24hod.sk/linka-detskej-istoty-oslavuje-medzinarodny-den-detskych-liniek-uz-28-rokov-poskytuje- 
bezplatne-poradenstvo-cl802347.html  
„...Linka detskej istoty je aj členom Medzinárodnej organizácii detských liniek – Child Helpline International (CHI), 
ktorej členovia uplatňujú pri svojej činnosti princípy dôsledného dodržiavania medzinárodných štandardov kvality 
poskytovania služieb....“  

http://www.ldi.sk/


17. 05. 2024 AKTUALITY LDI / WEB 
Oslavujeme spoločne s Child Helpline International spustenie zjednoteného t.č. 116111 – ktoré funguje v 30 
krajinách v Európe. 
https://ldi.sk/aktuality/oslavujeme-spolocne-s-child-helpline-international-fungovanie-zjednoteneho-t-c-
116111-v-23-krajinach-v-europe/  
 
Spoločne s Child Helpline International LDI oslavuje 17 rokov fungovania 
medzinárodne zjednoteného tel. č. 116111, rovnaké tel. číslo majú Child 
Helplines v 23 krajinách v Európe! Pre celé Slovensko, Linku pomoci pre 
deti a mládež 116111 prevádzkuje Linka detskej istoty. BEZPLATNE, 
ANONYMNE a NON-STOP – teda 24 hodín denne / 7 dní v týždni a 365 dní 
v roku. Môžu nám volať deti a mladí ľudia, ktorí hľadajú pomoc pri riešení 
náročných životných situácií, alebo potrebujú podporu, radu, informácie, 
alebo sa chcú porozprávať na akúkoľvek tému. Detské linky pomoci (Child 
Helplines) fungujú v 133 krajinách na celom svete a každoročne vybavia 
viac ako 13 miliónov individuálnych hovorov a poskytujú pomoc, podporu 
a poradenské služby deťom a mladým ľuďom. 
 
17. 05. 2024 REGIONY.ZOZNAM.SK  
Linka detskej istoty v piatok oslavuje Medzinárodný deň detských liniek  
https://regiony.zoznam.sk/linka-detskej-istoty-v-piatok-oslavuje-medzinarodny-den-detskych-liniek/  
„...Takáto forma kontaktu s deťmi je dostupná takmer v každom štáte sveta, v 133 krajinách a v Európe je 
podporovaná stratégiami na ochranu detí v EÚ. Pre Slovensko je to práve organizácia – Linka detskej istoty....“  
 
17. 05. 2024 AKCNEZENY.SK  
Linka detskej istoty oslavuje Medzinárodný deň detských liniek, už 28 rokov poskytuje bezplatné poradenstvo 
https://akcnezeny.sk/linka-detskej-istoty-oslavuje-medzinarodny-den-detskych-liniek-uz-28-rokov-poskytuje- 
bezplatne-poradenstvo/  
„...Linka je k dispozícii deťom, mládeži aj dospelým volajúcim v záujme detí nonstop, bezplatne, anonymne a 
funguje pre celé Slovensko...“  

 
17. 05. 2024 SPRAVY.POZRI.SK  
Linka detskej istoty oslavuje Medzinárodný deň detských liniek, už 28 rokov 
poskytuje bezplatné poradenstvo https://spravy.pozri.sk/clanok/linka-
detskej-istoty-oslavuje-medzinarodny-den-detskych-liniek-uz-28-rokov-
poskytuje-bezplatne-poradenstvo/1583386  
„...Linka je k dispozícii deťom, mládeži aj dospelým volajúcim v záujme detí 
nonstop, bezplatne, anonymne a funguje pre celé Slovensko...“  
 
 
 

20. 05. 2024 TERAZ.SK  
Tlačová správa k medzinárodnému dňu nezvestných detí  
https://www.teraz.sk/slovensko/tlacova-sprava-k-medzinarodnemu-dn/796154-clanok.html 
„...Nezvestným dieťaťom sa považuje dieťa, ktorého miesto pobytu nie je známe, môže byť ohrozené na živote a 
zdraví, nie je páchateľom trestného činu a jeho nezvestnosť bola nahlásená...“ 
 
20. 05. 2024 TERAZ.SK  
Tlačová správa k medzinárodnému dňu nezvestných detí  
https://www.teraz.sk/slovensko/tlacova-sprava-k-medzinarodnemu-dn/796154-clanok.html  
„...Nezvestným dieťaťom sa považuje dieťa, ktorého miesto pobytu nie je známe, môže byť ohrozené na živote a 
zdraví, nie je páchateľom trestného činu a jeho nezvestnosť bola nahlásená...“  
 
24. 05. 2024 TERAZ.SK  
25. mája je Medzinárodný deň nezvestných detí  
https://www.teraz.sk/najnovsie/25-maja-si-pripominame-medzinarodny/797214-clanok.html  

https://ldi.sk/aktuality/oslavujeme-spolocne-s-child-helpline-international-fungovanie-zjednoteneho-t-c-116111-v-23-krajinach-v-europe/
https://ldi.sk/aktuality/oslavujeme-spolocne-s-child-helpline-international-fungovanie-zjednoteneho-t-c-116111-v-23-krajinach-v-europe/


„...LINKA DETSKEJ ISTOTY – ako jeden z členov Európskej federácie „Missing Children Europe”, od roku 2009 
prevádzkuje pre celé Slovensko aj Krízovú linku pre nezvestné deti, ktorá funguje na medzinárodne zjednotenom 
tel. čísle 116000, ktoré je vyhradené EK pre nezvestné a sexuálne vykorisťované deti...“  
 
24. 05. 2024 DOMOV.SME.SK  
V Európe je každoročne nahlásených 250-tisíc nezvestných detí  
https://domov.sme.sk/c/23334968/v-europe-je-kazdorocne-nahlasenych-250-tisic-nezvestnych-deti.html  
„...Linka detskej istoty je jej členom už od roku 2007 a prevádzkuje krízové 
linky na číslach 116000 a 116111, a to nonstop, bezplatne a anonymne. 
116000 je medzinárodne zjednotené číslo a ide o Krízovú linku pre nezvestné 
deti, ktorá funguje od roku 2009...“  
 
24. 05. 2024 DENNIKPOLITIKA.SK  
V Európe je každoročne nahlásených 250-tisíc nezvestných detí  
https://dennikpolitika.sk/archiv/196070  
„...Linka detskej istoty pripomenula, že 25. máj je súčasne deň, kedy si 
pripomína svoj vznik Európska federácia pre nezvestné a sexuálne 
vykorisťované deti (Missing Children Europe)...“  
 
24. 05. 2024 SITA.SK  
Medzinárodný deň nezvestných detí si pripomína celý svet, v Európe ich každý rok nahlásia štvrť milióna  
https://sita.sk/medzinarodny-den-nezvestnych-deti-si-pripomina-cely-svet-v-europe-ich-kazdy-rok-nahlasia- 
stvrt-miliona/ 
„...Prvé hodiny po stratení dieťaťa bývajú väčšinou rozhodujúce, preto chceme pri tejto príležitosti všetkým 
pripomenúť podstatnú skutočnosť, že na Slovensku neexistuje 24-hodinová lehota hlásenia nezvestnosti od doby 
zmiznutia dieťaťa...“  
 
24. 05. 2024 SPRAVY.POZRI.SK  
Medzinárodný deň nezvestných detí si pripomína celý svet, v Európe ich každý rok nahlásia štvrť milióna  
https://spravy.pozri.sk/clanok/medzinarodny-den-nezvestnych-deti-si-pripomina-cely-svet-v-europe-ich-
kazdy- rok-nahlasia-stvrt-miliona/1583733 
„...Služby v rámci linky sú poskytované v piatich kategóriách nezvestnosti, a to deti na úteku, kriminálne únosy, 
rodičovské únosy, maloletí bez sprievodu a náhodne stratené deti...“  
 
24. 05. 2024 TASR.SK  
Linka detskej istoty, ktorá prevádzkuje krízové linky na číslach 116000 a 116111 nonstop, bezplatne a 
anonymne, si aj tento rok pripomína Medzinárodný deň nezvestných detí https://www.tasr.sk/ots/ots-linka- 
detskej-istoty-ktora-preva/36009-clanok.html 
„...LINKA DETSKEJ ISTOTY je najdlhšie fungujúcou linkou pre deti a mládež na Slovensku...“  
 
 

 
 
 



24. 05. 2024 AKCNEZENY.SK  
Medzinárodný deň nezvestných detí si pripomína celý svet, v Európe ich každý rok nahlásia štvrť milióna  
https://akcnezeny.sk/medzinarodny-den-nezvestnych-deti-si-pripomina-cely-svet-v-europe-ich-kazdy-rok- 
nahlasia-stvrt-miliona/ 
„...Linka detskej istoty je jej členom už od roku 2007 a prevádzkuje krízové linky na číslach 116000 a 116111, a to 
nonstop, bezplatne a anonymne...“  
 
24. 05. 2024 FINREPORT.SK  
Medzinárodný deň nezvestných detí si pripomína celý svet, v Európe ich každý rok nahlásia štvrť milióna  
https://www.finreport.sk/agenturne-spravy/medzinarodny-den-nezvestnych-deti-si-pripomina-cely-svet-v- 
europe-ich-kazdy-rok-nahlasia-stvrt-miliona/ 
„...Linka detskej istoty pripomenula, že 25. máj je súčasne deň, kedy si pripomína svoj vznik Európska federácia 
pre nezvestné a sexuálne vykorisťované deti (Missing Children Europe)...“  
 

 
 
25. 05. 2024 TERAZ.SK  
Linka detskej istoty: Nezvestnosť dieťaťa treba nahlásiť hneď  
https://www.teraz.sk/najnovsie/linka-detskej-istoty-nezvestnost-diet/797338-clanok.html  
Od roku 2009 prevádzkuje pre celé Slovensko aj Krízovú linku pre nezvestné deti, ktorá funguje na medzinárodne 
zjednotenom tel. čísle 116000, ktoré je vyhradené EK pre nezvestné a sexuálne vykorisťované deti.  
Krízová linka pre nezvestné deti na tel. č. 116000 (bez predvoľby) je dostupná NON-STOP, BEZPLATNE a 
ANONYMNE pre celé SLOVENSKO. 
„...V rámci ochrany dieťaťa LDI odporúča uistiť sa, či pozná svoje meno, adresu bydliska a telefónne číslo....“  
 
25. 05. 2024 REGIONY.ZOZNAM.SK  
Nezvestnosť dieťaťa treba nahlásiť hneď: Prvé hodiny sú zväčša rozhodujúce  
https://regiony.zoznam.sk/nezvestnost-dietata-treba-nahlasit-hned-prve-hodiny-su-zvacsa-rozhodujuce/  
„...Nezvestnosť strateného dieťaťa je možné a dôležité oznámiť polícii hneď po zistení základných informácií. Prvé 
hodiny bývajú väčšinou rozhodujúce....“  
 
25. 05. 2024 CAS.SK  
Treba na ohlásenie zmiznutia dieťaťa čakať 24 hodín? NIE, rozhodujú minúty! Štatistiky sú desivé  
https://www.cas.sk/clanok/2930833/treba-na-ohlasenie-zmiznutia-dietata-cakat-24-hodin-nie-rozhoduju- 
minuty-statistiky-su-desive/ 
„...Krízová linka pre nezvestné deti je dostupná nonstop, bezplatne a anonymne pre celú SR a je určená všetkým, 
ktorí potrebujú informácie alebo pomoc v prípade nezvestnosti dieťaťa, deťom a mladým ľuďom....“  
 
25. 05. 2024 CAS.SK  
Deti a mladí bojujú s vážnym problémom: Psychológovia varujú! Pred týmto netreba zatvárať oči  
https://www.cas.sk/clanok/2930847/deti-a-mladi-bojuju-s-vaznym-problemom-psychologovia-varuju-pred- 
tymto-netreba-zatvarat-oci/ 
„...Osamelosť je jedným z hlavných dôvodov častých telefonátov a aj témou, s ktorou sa deti a mladí ľudia 
opakovane na psychológov Linky detskej istoty (LDI) obracajú.....“  



25. 05. 2024 INFO.SK  
Nezvestnosť dieťaťa treba nahlásiť hneď, prvé hodiny sú zväčša rozhodujúce  
https://www.info.sk/sprava/249871/ldi-nezvestnost-dietata-treba-nahlasit-
hned-prve-hodiny-su-zvacsa- rozhodujuce/ 
„...Krízová linka pre nezvestné deti je dostupná nonstop, bezplatne a anonymne 
pre celú SR a je určená všetkým, ktorí potrebujú informácie alebo pomoc v 
prípade nezvestnosti dieťaťa, deťom a mladým ľuďom.....“  
 

 
25. 05. 2024 TOPKY.SK  
Nezvestnosť dieťaťa treba nahlásiť hneď, prvé hodiny sú zväčša rozhodujúce  
https://www.topky.sk/cl/10/2767499/Nezvestnost-dietata-treba-nahlasit-hned--Prve-hodiny-su-rozhodujuce  
„...Na Slovensku neexistuje 24-hodinová lehota hlásenia nezvestnosti od času zmiznutia dieťaťa. Je dôležité, 
možné a potrebné hneď po zistení základných informácií ohľadom strateného dieťaťa nezvestnosť hneď oznámiť 
na telefónnom čísle 158 a následne i na útvare Policajného zboru, ktorý je povinný po dieťati začať pátrať ihneď...“  
 
25. 05. 2024 HUMANISTI.SK  
Medzinárodný deň nezvestných detí  
https://www.humanisti.sk/2024/05/25/medzinarodny-den-nezvestnych-deti/  
„...LINKA DETSKEJ ISTOTY – ako jeden z členov Európskej federácie „Missing Children Europe”, od roku 2009 
prevádzkuje pre celé Slovensko aj Krízovú linku pre nezvestné deti...“  
 
25. 05. 2024 NAJMAMA.AKTUALITY.SK  
Na dnešný deň netreba zabúdať - patrí všetkým nezvestným deťom po celom svete. 
Tu nájdete 11 tipov, ako deti chrániť https://najmama.aktuality.sk/clanok/fTRDtTH/na-dnesny-den-netreba-
zabudat-patri-vsetkym-nezvestnym- detom-po-celom-svete-tu-je-11-tipov-ako-deti-chranit/  
„...25. máj je zároveň dňom, kedy si pripomína výročie svojho vzniku aj Európska federácia pre nezvestné a 
sexuálne vykorisťované deti – „Missing Children Europe” (MCE)...“  
 

 
JÚN 2024 
 
01.06. 2024 LDI IG  Medzinárodný deň detí!  💙 
Linka detskej istoty želá všetkým deťom veselý Medzinárodný deň detí! 
https://www.instagram.com/p/C7rCp98KeWS/   
Ak sa chcete o niečom porozprávať - zavolajte nám na tel. č. 116111. Sme tu pre vás NONSTOP, BEZPLATNE A 
ANONYMNE. Ak si s nami chcete písať - nájdete nás na stránke ldi.sk každý deň od 18:00 do 22:00h. 
 
21. 06. 2024 NITRA.SK  – Život v meste 
V rámci pravidelnej rubriky Nás sa to ne(do)týka?! vám prinášame rozhovor s Táňou Ivanič Rybanskou, 
riaditeľkou Linky detskej istoty (LDI). 
Linka detskej istoty: Sme tu pre vás – vždy, keď to budete potrebovať! https://nitra.sk/linka-detskej-istoty-
sme-tu-pre-vas-vzdy-ked-to-budete-potrebovat/  
„...Linka detskej istoty je prvou a najdlhšie fungujúcou telefonickou a tiež online linkou, špecializovanou na 
problematiku detí a mládeže na Slovensku. Fungujeme nepretržite už od roku 1996 nonstop 24/7, bezplatne a 
anonymne pre celé územie Slovenska...“  

 
27. 06. 2024 LDI IG Vysvedčenie sa blíži! 📣 
https://www.instagram.com/p/C8t4Ho7q5xz/ 
Milí školáci a milé školáčky, všetkým vám v piatok prajeme zhovievavých, 
prijímajúcich a chápavých rodičov, ktorí vám doma vytvoria pohodovú atmosféru. 
Nezabudnite, že sme tu pre vás. Je to doma pohoda a tešíte sa? Podeľte sa s nami 
o radosť. Alebo je doma dusnejšia atmosféra a vy by ste sa chceli vyrozprávať? 
Poradcovia a poradkyne na Linke detskej istoty sú pripravení vypočuť vás a 
poradiť vám. LDI funguje na čísle 116111 nonstop, bezplatne a anonymne.  
 

https://www.instagram.com/p/C7rCp98KeWS/
https://nitra.sk/socialno-patologicke-javy/
https://www.instagram.com/p/C8t4Ho7q5xz/


JÚL 2024 
 
02. 07. 2024 LDI IG 
Leto je už v plnom prúde a spolu s ním aj letné prázdniny. 
Už vieš, čo budeš robiť?  https://www.instagram.com/p/C87G7p4qsAA/  
Neexistuje návod na to, ako by mali vyzerať prázdniny. Pre každého sú iné 
a jedinečné Linka detskej istoty Ti želá, aby si si prázdniny užil / užila po 
svojom a nabral / nabrala sily do ďalšieho školského roku. 
Ako budú vyzerať tie Tvoje? 
Môžeme to spolu prebrať. Linka detskej istoty funguje na telefónnom 
čísle 116111 nonstop, bezplatne a anonymne aj počas celého leta. 😎 
 

 
AUGUST 2024 
 
30. 08. 2024 LDI IG 
Škola volá a zavolať môžeš aj Ty nám! 
https://www.instagram.com/p/C_SkyCmqkJk/  
Možno sa už do školy tešíš, možno nad tým nerozmýšľaš, a možno sa Ti 
do nej vôbec nechce. Všetko z toho je pochopiteľné – nový školský rok 
prináša veľa príjemného, ale niekedy aj nepríjemného. Niekto sa už teší 
na spolužiakov a výzvy, iný sa bojí nástupu na novú školu či písomiek, ale 
aj šikany a iných problémov. Na Linke detskej istoty veríme, že si si užil/a 
leto a želáme Ti veľa šťastia a dobrej nálady do ďalšieho školského roku! 
Na číslo 116111 nám môžeš kedykoľvek zavolať a porozprávať sa. 📞 
 
 

 
SEPTEMBER 2024  
 
07. 09. 2024 RTVS Rozhovor v relácii Cez lupu – RTVS: 24  
„Nezvestní” - Polícia ročne pátra po približne piatich tisícoch nezvestných. Väčšinu sa podarí nájsť do pár 
hodín, no niektorých nevypátrajú nikdy. https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/20791/490334  
„...LINKA DETSKEJ ISTOTY – ako jeden z členov Európskej federácie „Missing Children Europe”, od roku 2009 
prevádzkuje pre celé Slovensko aj Krízovú linku pre nezvestné deti...“  

 
 
07. 09. 2024 LDI IG 
Aj na Linke detskej istoty si pripomíname dôležitý dátum - 10. september, ktorý je Svetovým dňom prevencie 
samovrážd.  https://www.instagram.com/p/C_vOHGjKmZJ/  
Áno, ide o nesmierne ťažkú a citlivú tému, ale práve také si zaslúžia pozornosť nás všetkých. Skúsme byť viac 
vnímaví, nemať predsudky a nebáť sa medzi sebou hovoriť o tom, čo je bolestivé. Problémy, na ktoré zdanlivo 
neexistuje riešenie, sa môžu objaviť skutočne u každého z nás. Niektorí svoje prežívanie s blízkymi zdieľajú viac, 
niektorí menej a niektorým sa o tom z rôznych dôvodov s nikým porozprávať nedarí. Pripomínajme si možnosti 
pomoci a spravme tak z tabuizovanej témy podnet na prevenciu. 
 

https://www.instagram.com/p/C87G7p4qsAA/
https://www.instagram.com/p/C_SkyCmqkJk/
https://www.rtvs.sk/televizia/archiv/20791/490334
https://www.instagram.com/p/C_vOHGjKmZJ/


OKTÓBER 2024 

KAMPAŇ K DUŠEVNÉMU ZDRAVIU: ODPÍŠEME TI! – SVETOVÝ DEŇ DUŠEVNÉHO ZDRVIA 
 
Pri príležitosti Svetového dňa duševného zdravia (10. október) – LINKA DETSKEJ 
ISTOTY aktívne participovala na mobilizačnej kampani k duševnému zdraviu pre 
ľudí na celom Slovensku, v spolupráci s Nadáciou Markíza, Nadáciou Volkswagen 
Slovakia, Ligou za duševné zdravie a MŠVVaM SR. 
Médiá: TV TELERÁNO, REFLEX / INTERNETOVÉ PORTÁLY / YOUTUBE / LDI FB / LDI IG 
/ LDI WEB /  
Tlačovú správu nájdete tu: https://ldi.sk/wp-
content/uploads/2024/10/TS_Nadacia-Markiza_Odpiseme-Ti_10_10_2024.pdf  
 
09.10. 2024 LDI FB 
Kedy ste sa naposledy spýtali dieťaťa, ako sa naozaj má? 
https://www.facebook.com/photo/?fbid=918584713627595&set=a.551321127020624  
Mnoho rodičov, priateľov či učiteľov si v súčasnej rýchlej dobe nenájde dostatok času na aktívne počúvanie 
svojich najbližších. Deti a mladí ľudia sa dnes čoraz častejšie cítia nevypočutí, možno aj preto často vyhľadávajú 
imaginárnych kamarátov na sociálnych sieťach, nadmerne vyrušujú v škole, či strácajú záujem o bežné aktivity. 
Osamelosť môže spôsobovať podobné riziká ako napríklad cukrovka. Venujme svoj čas tým zraniteľnejším z nás 
– deťom a mladým, buďme voči nim pozornejší a vnímavejší. Zajtra je Svetový deň duševného zdravia. 
Zastavme sa na chvíľu a zistime, čo deti a mladých ľudí v našom okolí trápi, teší a zaujíma. 
 #linkadetskejistoty www.ldi.sk  
 
10. 10. 2024 MARKIZA.SK TELERÁNO – Rozhovor LDI v Teleráne 
Mgr. Táňa Ivanič Rybanská, riaditeľlka LDI a Mgr. Andrej Vršanský, riaditeľ LZDZ 
Svetový deň duševného zdravia – Projekt „Odpíšeme Ti" – pomoc deťom s duševnými problémami   

 
https://www.youtube.com/watch?v=Njv-wHRJ7M0 
LDI FB / LDI IG / LDI WEB 
 
10. 10. 2024 MARKÍZA.SK  
https://www.markiza.sk/nadacia/clanok/929782-projekt-
odpiseme-ti-sa-po-novom-venuje-dusevnemu-zdraviu-deti-
ambasadorom-je-jakub-jablonsky  
 
„Linka detskej istoty ako najstaršia linka špecializovaná na 
poradenstvo pre deti a mládež na Slovensku, zachytáva a rieši 
široké spektrum problémov a tematických okruhov, ktoré sú 

súčasťou sveta detí. Poskytovaná pomoc a riešenia významne participujú na zlepšovaní kvality života detí a ich 
duševného zdravia. Taktiež počas 4-ročného trvania projektu Odpíšeme Ti naši psychológovia poskytli k téme 
šikanovania desaťtisíce odborných intervencií s ťažiskom na psychosociálne poradenstvo a pomoc v krízovej 
situácii. Riešenia si často vyžadovali aj pokračujúcu intervenciu, preto s potešením vítame rozšírenie projektu o 
spoluprácu s Ligou za duševné zdravie a ich ponuku poskytovania terapeutickej starostlivosti pre deti tvárou v 
tvár,“ uviedla riaditeľka Linky detskej istoty  
 
10. 10. 2024 LDI IG 
https://www.instagram.com/p/DA8rNCrqICh/  
Duševné zdravie je rovnako podstatnou zložkou zdravia ako to fyzické, jedno bez 
druhého nevie fungovať. Možno občas zabudneme na to, že je duševné zdravie tak 
dôležité - nie je totiž tak viditeľné ako to fyzické. Modrinu, zlomeninu či chrípku riešime 
takmer okamžite. Ale čo robíme, keď sa necítime dobre sami v sebe? 
 
10. 10. 2024 TVNOVINY.SK a TV MARKÍZA 
VIDEO: https://www.instagram.com/p/DA86Ry9O16T/  
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Ak sa potrebuješ o svojich trápeniach porozprávať, psychológovia z Linky detskej istoty ti odpovedia a 
vypočujú ťa. Všetko, čo cítiš, je v poriadku. Každý z nás sa niekedy cíti sám, vystrašený, smutný alebo nahnevaný. 
Dôležité je, že je tu niekto, kto ti môže pomôcť a vypočuje ťa. S každým slovom sa budeš cítiť lepšie. 
Tel. č. 116111 – Šesť čísel, ktoré stojí za to si zapamätať!  
 
11. 10. 2024 TVNOVINY.SK - VIDEO REFLEX 
Deti potrebujú pozornosť a čas. Kampaň Odpíšeme ti 
pripomína, aké dôležité je ich duševné zdravie. 
Rozhovor do REFLEXu za LDI poskytla Mgr. Katarína 
Kožová – psychologička z Linky detskej istoty 
 
VIDEO REFLEX: 
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/929890-deti-
potrebuju-pozornost-a-cas-kampan-odpiseme-ti-
pripomina-ake-dolezite-je-ich-dusevne-zdravie 
 
15. 10. 2024 TVNOVINY.SK a TV MARKÍZA 
https://www.instagram.com/p/DBJl948IT1L/?img_index=1  
Toto cvičenie ti pomôže cítiť sa lepšie a sústrediť sa na to, čo je okolo teba práve teraz. Je to jednoduchý a účinný 
spôsob, ako sa upokojiť sa a zamerať sa na prítomnosť. 
Ak sa potrebuješ o svojich trápeniach porozprávať, psychológovia z Linky detskej istoty ti odpovedia a vypočujú 
ťa. Všetko, čo cítiš, je v poriadku. Každý z nás sa niekedy cíti sám, vystrašený, smutný alebo nahnevaný. Dôležité 
je, že je tu niekto, kto ti môže pomôcť a vypočuje ťa. S každým slovom sa budeš cítiť lepšie.  
Linka detskej istoty tel. č. 116111 www.odpisemeti.sk NON-STOP, BEZPLATNE, ANONYMNE pre CELÉ 
SLOVENSKO 
 
17. 10. 2024 TV MARKÍZA 
https://www.instagram.com/p/DBLsOm9sRV6/?img_index=1  
Dejú sa veci, ktoré Ťa trápia? Nezostávaj s náročnými pocitmi a beznádejou 
sám, obráť sa na niekoho komu dôveruješ, vyhľadaj pomoc.  
 
18. 10. 2024 TV MARKÍZA 
https://www.instagram.com/p/DBO9VV4MQ8I/  
Nevieš nájsť spoločnú reč a porozumenie s kamarátmi či rodinou? To sa občas 
stáva, pomôže Ti porozprávať sa s niekým nestranným, kto Ťa pochopí. 
Ak si sám nedokážeš poradiť, ozvi sa nám, odpíšeme Ti. 
 
18. 10. 2024 TV MARKÍZA 
https://www.instagram.com/p/DBRiA4lM-Ka/  
Cítiš strach, hnev, smútok či beznádej? Máš pocit, že Ti nikto nerozumie? Tvoj strach sa zmenší, keď sa oň budeš 
mať s kým podeliť. Dôležité je, že je tu niekto, kto Ti môže pomôcť a vypočuje ťa. 
Na duševnom zdraví detí nám záleží - viac na 👉 www.odpisemeti.sk 
 
20. 10. 2024 TV MARKÍZA 
https://www.instagram.com/p/DBWy-rNs3h-/?img_index=1  
Každý z nás sa niekedy cíti sám, vystrašený, smutný alebo nahnevaný. Dôležité je, že je tu niekto, kto ti môže 
pomôcť a vypočuje ťa. 
 
21. 10. 2024 TV MARKÍZA 
VIDEO:  https://www.instagram.com/p/DBZM9KXsIRO/ 
Máš strach otvoriť mobil, či čítať správy alebo výzvy, ktoré ťa rozrušia? Zdôver sa odborníkovi a poradí Ti, pretože 
aj na internete sa k sebe ľudia majú správať pekne. 
 
23. 10. 2024 TV MARKÍZA 
https://www.instagram.com/p/DBea-Ehs6xm/  
Ubližuje Ti niekto alebo Ťa ponižuje? Zdôver sa nám a skúsime nájsť spoločne riešenie, ako si s takouto 
nepríjemnou situáciou poradiť 👉 www.odpisemeti.sk 
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http://www.odpisemeti.sk/


 
24. 10. 2024 TV MARKÍZA 
https://www.instagram.com/p/DBg-lc0qeE2/  
Možno máš pocit, že je náročné ustáť niektoré situácie. Aj dospelí riešia niekedy veci nesprávnym spôsobom 
a môže Ťa to zneistiť. Môžeš cítiť strach, hnev, smútok...možno aj beznádej. 
Tvoj strach sa zmenší, keď sa oň budeš mať s kým podeliť. Ozvi sa nám 👉 www.odpisemeti.sk  
 
24. 10. 2024 TVNOVINY.SK a TV MARKÍZA 
https://www.instagram.com/p/DBgIVKjIBCu/?img_index=1  
Čo deti potrebujú od svojich rodičov? V rámci kampane “Odpíšeme ti” sme si 
pripravili pre vás tipy, ktoré môžete využiť. Toto sú tipy a odporúčania od 
detskej psychologičky Petry Arslan Šinkovej. Viac informácií nájdeš na 
www.odpisemeti.sk 
 
👉 Spokojného rodiča 
👉 Bezpodmienečnú lásku a prijatie 
👉 Buďte dieťaťu vzorom ako zvládať aj silné emócie 
👉 Rituál a spoločné chvíle 
👉 Pozornosť 
 
25. 10. 2024 TELEVÍZIA MARKÍZA FB / LDI FB / LDI WEB 
VIDEO: https://www.facebook.com/TeleviziaMarkiza/videos/1472264930105253  
Ako sa naozaj cítiš? Najúprimnejšia odpoveď začína správnou otázkou Nový spot k projektu Odpíšeme Ti s 
ambasádorom Jakubom Jablonským otvára mimoriadne dôležitú tému komunikácie rodičov s deťmi.  
Sme tu pre Vás na tel.č. 116111 - NON-STOP, BEZPLATNE a ANONYMNE alebo online na www.odpisemeti.sk.  
 
29. 10. 2024 TV MARKÍZA 
https://www.instagram.com/p/DBuG2byshne/?img_index=1  
Niečo ťa trápi a chcel by si sa o tom porozprávať s niekým dôveryhodným? Na Linku detskej istoty sa dovoláš 
anonymne a bezplatne, ak nebudeš chcieť, nemusíš prezradiť svoje meno, dôležité je, že zavoláš a zdôveríš sa. 
 
31. 10. 2024 LDI INSTAGRAM 
https://www.instagram.com/p/DBzCRwbiL_f/   Strašidelný film vieš vypnúť hneď, ale s myšlienkami je to 
omnoho ťažšie. Keď už ich je na Teba príliš, môžeme sa o nich na Linke 116111 porozprávať. Aj práve rozhovorom 
vieš nad nimi získať kontrolu. Vyhľadanie pomoci je ako zasvietenie lampy na tmavej ceste - vie Ti ukázať smer, 
ktorým sa vydať. 

 

 
NOVEMBER 2024 
 
KAMPAŇ DOBRÁ SPRÁVA – MÁME PRÁVA! 20. NOVEMBER – 
SVETOVÝ DEŇ DETÍ  
05. 11. 2024 CASPREZENY.PLUSKA.SK 
Aby sa deti nebáli požiadať o pomoc. Rozhovor s PhDr. 
Katarínou Trlicovou – psychologičkou a odbornou garantkou LDI 
https://ldi.sk/wp-content/uploads/2025/03/Cas_pre_-
zeny_Odpiseme_Ti-.pdf  
Nie je zlyhaním rodiča, ak dieťa zavolá na linku podpory. 
Dôvody môžu byť rôzne, ale cieľ je rovnaký. Pomôcť tým, ktorí 
to potrebujú – malým i tým väčším. Aj o tom je projekt Nadácie 
Markíza a jej partnerov Odpíšeme Ti, ktorého pilierom je Linka 
detskej istoty. V súčasnosti je možno ešte viac ako inokedy podstatné, aby deti i mladí ľudia ve- deli, že existuje 
miesto, kde sa môžu bez obáv vyrozprávať alebo s niekým poradiť. 
„...V minulosti boli problémy častejšie spájané s rodinnými konfliktmi alebo konfliktmi medzi rovesníkmi, dnes 
sú však oveľa viac zamerané na vnútorné pocity, identitu, duševné zdravie a psychický tlak...“ 

https://www.instagram.com/p/DBg-lc0qeE2/
http://www.odpisemeti.sk/
https://www.instagram.com/p/DBgIVKjIBCu/?img_index=1
http://www.odpisemeti.sk/
https://www.facebook.com/TeleviziaMarkiza/videos/1472264930105253
http://www.odpisemeti.sk/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExNGhVMG1UN0NCY0RtVENNaQEevLhp4oF2z4xlIDTwPULrcQSMgRLi76HdMT_d8enhVDmeFA-jYobZLpSHCEc_aem_y-TwZCwtNzBovYDUKWkEIA
https://www.instagram.com/p/DBuG2byshne/?img_index=1
https://www.instagram.com/p/DBzCRwbiL_f/
https://ldi.sk/wp-content/uploads/2025/03/Cas_pre_-zeny_Odpiseme_Ti-.pdf
https://ldi.sk/wp-content/uploads/2025/03/Cas_pre_-zeny_Odpiseme_Ti-.pdf


19. 11. 2024 LDI IG / LDI FB 
Dňa 19. novembra, je Svetový deň prevencie týrania a zneužívania detí. Pripomeňme 
si pri jeho príležitosti dôležitosť  ochrany detí pred rôznymi formami násilia. Deti sa 
samy ochrániť nevedia - pomôžme im a buďme tu pre ne, keď to potrebujú.  
https://www.instagram.com/p/DCj8gMWCwcH/ 
https://www.facebook.com/photo?fbid=948704777282255&set=a.551321127020624 
Aj o tak závažných a citlivých témach, akou je táto, sa na Linke detskej istoty môžeme 
porozprávať na tel. čísle 116111 - nonstop, bezplatne a anonymne. 
 
 

19. 11. 2024 LDI AKTUALITY WEB / LDI FB / LDI IG 
BUBNOVAČKA 
https://www.instagram.com/p/Cz3SvROKQAp/ 
https://www.facebook.com/photo?fbid=947916414027758&set=a.551321127020624 
https://ldi.sk/aktuality/bubnovacka-19-11-2024-bubnujeme-aby-bolo-deti-lepsie-
pocut/  
Aj na Linke detskej istoty sa každoročne zapájame do Bubnovačky, ktorou spoločne 
upozorňujeme na dôležitosť ochrany detí pred násilím. Násilie na deťoch môžeme 
zastaviť len vtedy, ak o ňom budeme hovoriť. Spravme preto v mene detí čo najväčší 
hluk, aby sme upozornili na dôležitosť ich hlasu. Na Linke pomoci pre deti a mladých 
tel.č. 116111 počúvame deti a mládež stále: 24/7 NON-STOP, BEZPLATNE a ANONYMNE 
 

20. 11. 2024 TLAČOVÁ SPRÁVA LDI K 20. 11. SVETOVÝ DEŇ DETÍ 
WEB LDI: https://ldi.sk/wp-content/uploads/2024/11/TS_LDI_Svetovy-den-deti-
2024.pdf  
 
20. 11. 2024 TASR / TERAZ.SK 
Linka detskej istoty si pripomína Svetový deň detí 
https://www.teraz.sk/spravy/linka-detskej-istoty-si-pripomina-sveto/837686-
clanok.html 
 „...Jeho cieľom je zvýšiť povedomie o právach detí, podporovať medzinárodnú 
solidaritu a prispieť k lepším podmienkam detí...“ „Linka detskej istoty a celá naša 
činnosť je založená na dodržiavaní a napĺňaní Dohovoru o právach dieťaťa. 

Základnou filozofiou našej práce je jednak jeho dôsledné dodržiavanie ako i napĺňanie práv dieťaťa, a tiež ochrana 
a podpora dodržiavania práv a právom chránených záujmov detí. A v týchto intenciách aj všetci naši pracovníci 
poskytujú svoje služby.“  Táňa Ivanič Rybanská – riaditeľka Linky detskej istoty 
 
16. 11. 2024 LDI WEB / LDI FB  
Blíži sa SVETOVY DEŇ DETÍ! Aj Linka detskej istoty sa už teší na stretnutie s Vami! 
https://www.facebook.com/photo?fbid=943772234442176&set=pcb.943775051108561 
 
UNICEF Slovensko pripravuje verejné podujatie v Starej tržnici v Bratislave v sobotu 
16. novembera 2024 od 9:00 do 15:00 hod. 
 
Ide o interaktívne podujatie na podporu inklúzie a práv detí a stretnúť sa tam môžete 
s organizáciami, ktoré sa dlhodobo venujú podpore detí v rôznych oblastiach. 
Návštevníci sa môžu tešiť na rôznorodé aktivity pre väčšie aj menšie deti, ktoré budú 
pre nich pripravené na I. poschodí Starej tržnice. 
 
21. 11. 2024 NAJMAMA.AKTUALITY.SK  
Deti majú svoje práva: Bubnovali za ne aj tie naše slovenské - uvedomujete si ich 
(nielen) ako rodičia? Aj LDI pripomína tento významný deň v rámci kampane „Dobrá správa – máme práva!“ 
https://najmama.aktuality.sk/clanok/eL58yRD/deti-maju-svoje-prava-bubnovali-za-ne-aj-tie-nase-slovenske-
uvedomujete-si-ich-nielen-ako-rodicia/ 
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Dobrá správa – máme práva! „...Linka detskej istoty v rámci kampane „Dobrá správa – máme práva!” pri 
príležitosti Svetového dňa detí, natočila šesť krátkych videoklipov k niektorým článkom Dohovoru o právach 
dieťaťa. Kampaň bola založená na participácií detí, ktoré sa na audiovizuálnej tvorbe klipov aktívne podielali.  
Tento rok sme ich znovu pripomenuli deťom a mládeži prostrednícvíctvom sociálnych sietí… ” 
LDI FB / LDI WEB https://ldi.sk/media/aj-deti-maju-svoje-prava-uvedomujete-si-ich/  
 
23. 11. 2024 TV MARKÍZA FB / LDI FB 
Na Linku destkej istoty zavilá denne až 400 detí a tínedžerov.  
VIDEO: https://www.facebook.com/Telerano/videos/1100617184322390  
 
26. 11. 2024 MARKÍZA.SK a TELERÁNO 
Anonymná linka pomáha deťom v najťažších chvíľach 
 
https://www.markiza.sk/nadacia/clanok/937830-anonymna-linka-pomaha-detom-
v-najtazsich-chvilach 
„...Už počas 28 rokov sa na ňu vo dne v noci obracajú deti, ktoré potrebujú pomoc... 
O detskú dušu sa stará Linka detskej istoty. V dnešnom Teleráne porozprávala jej riaditeľka Tatiana Ivanič 
Rybanská ako linka funguje, kto ju tvorí a s akými problémami deti najčastejšie telefonujú. Hlavnou úlohou Linky 
je vytvoriť bezpečný a ľahko dostupný komunikačný priestor pre deti, kde môžu otvorene hovoriť o svojich 
ťažkostiach. Linka funguje bezplatne, anonymne a non-stop pre celé Slovensko.”  

 
 

29. 11. 2024 TVNOVINY.SK 
Psychologička z Linky detskej istoty: Volajú aj deti, ktoré sú v 
ohrození života 
Rozhovor s psychologičkou a odbornou garantkou Linky detskej 
istoty PhDr. Katarínou Trlicovou 
 
„... Rodičia sú v živote dieťaťa najdôležitejšie osoby, preto je pre nás 
odborníkov prirodzené, že orientujeme deti vždy v prvom rade na 
matku a otca. Súčasne deťom odporúčame, že nám môžu spolu s 
rodičmi opätovne zavolať. 
Od vzniku linky deklarujeme, že nesuplujeme rodičov, ale sme vždy 
k dispozícii, keď má dieťa problém alebo je v ohrození a rodičia nie 
sú prítomní a nemôžu pomôcť…” 
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/937693-psychologicka-z-
linky-detskej-istoty-volaju-aj-deti-ktore-su-v-ohrozeni-
zivota?campaignsrc=tn_clipboard...“  
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https://tvnoviny.sk/domace/clanok/937693-psychologicka-z-linky-detskej-istoty-volaju-aj-deti-ktore-su-v-ohrozeni-zivota?campaignsrc=tn_clipboard
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/937693-psychologicka-z-linky-detskej-istoty-volaju-aj-deti-ktore-su-v-ohrozeni-zivota?campaignsrc=tn_clipboard


DECEMBER 2024 
 
02. 12. 2024 TVNOVINY.SK https://ldi.sk/medializacia/  
 
Na Linku detskej istoty sa ročne obráti vyše 130-tisíc detí a ladých ľudí. Tieto čísla 
neustále rastú a keby mali prostriedky, prijmú ďalších psychológov a vybavia viac 
kontaktov. 
 
Psychlogička a odborná garantka Linky detskej istoty PhDr. Katarína Trlicová v 
rozhovore pre tvnoviny.sk hovorí, čo deti trápi a čo s tým môžeme robiť.  
 
Pomáha niekedy len pocit, že na problém nie sme sami? Je upokojujúce už len to, že 
sa s niekým rozprávame? 
„... Áno, vedomie, že na problém nie sme sami, má pre človeka a osobitne pre dieťa či tínedžera veľmi pozitívny 
a povzbudzujúci význam. Taktiež rozprávanie, ako prirodzená výmena informácií, pomáha človeku zvládať aj 
náročnejšie životné udalosti. Prináša hlavne úľavu, uvoľnenie napätia, upokojenie emócií a spätnú väzbu od 
poslucháča. Rozhovorom získaná úľava, upokojenie a nové informácie často menia pohľad na situáciu, a  tak 
umožňujú racionálnejší prístup k procesu riešenia…” 
 

03. 12. 2024 LDI FB a IG / MARKÍZA FB a IG 
Vedeli ste, že? 
Sme tu pre Vás - vždy keď to budete 
potrebovať! 
Linka pomoci pre deti a mládež 116111 
NON-STOP, BEZPLATNE, ANONYMNE pre celé 
SLOVENSKO 
 

 
https://www.facebook.com/photo?fbid=579631574461802&set=pcb.579632731128353  
 

 
03. 12. 2024 MARKIZA.SK TELERÁNO – Rozhovor 
v Teleráne 
Deň s Nadáciou Markíza už zajtra. 
Pomôžte s nami detskej duši. 
 
VIDEO:  
https://www.markiza.sk/nadacia/clanok/939216-
den-s-nadaciou-markiza-uz-zajtra-pomozte-s-
nami-detskej-

dusi?fbclid=IwY2xjawG8UThleHRuA2FlbQIxMQABHZUHLIoKlJLHvH7J-
zQdLHubufYl1Ja5G2mGCJVKQ62r4YXDmAaqsoEBpg_aem_4OsbHERvtzf-WmVAr61Dag  
 
 
Ak sa cítite stratení, smutní, vystrašení alebo 
jednoducho potrebujete niekoho, kto Vás vypočuje, 
neváhajte sa obrátiť na Linku detskej istoty – Linku 
pomoci pre deti a mládež. 
Hovoríme s tebou o všetkom, čo ťa trápi – bez 
odsudzovania. Sme tu pre deti, tínedžerov, mladých 
dospelých, ale aj pre rodičov a učiteľov, ktorí 
potrebujú podporu. 
Pomoc je bližšie, než si myslíš. Jediný hovor môže veľa 
zmeniť. 
 

https://ldi.sk/medializacia/
https://www.facebook.com/photo?fbid=579631574461802&set=pcb.579632731128353
https://www.markiza.sk/nadacia/clanok/939216-den-s-nadaciou-markiza-uz-zajtra-pomozte-s-nami-detskej-dusi?fbclid=IwY2xjawG8UThleHRuA2FlbQIxMQABHZUHLIoKlJLHvH7J-zQdLHubufYl1Ja5G2mGCJVKQ62r4YXDmAaqsoEBpg_aem_4OsbHERvtzf-WmVAr61Dag
https://www.markiza.sk/nadacia/clanok/939216-den-s-nadaciou-markiza-uz-zajtra-pomozte-s-nami-detskej-dusi?fbclid=IwY2xjawG8UThleHRuA2FlbQIxMQABHZUHLIoKlJLHvH7J-zQdLHubufYl1Ja5G2mGCJVKQ62r4YXDmAaqsoEBpg_aem_4OsbHERvtzf-WmVAr61Dag
https://www.markiza.sk/nadacia/clanok/939216-den-s-nadaciou-markiza-uz-zajtra-pomozte-s-nami-detskej-dusi?fbclid=IwY2xjawG8UThleHRuA2FlbQIxMQABHZUHLIoKlJLHvH7J-zQdLHubufYl1Ja5G2mGCJVKQ62r4YXDmAaqsoEBpg_aem_4OsbHERvtzf-WmVAr61Dag
https://www.markiza.sk/nadacia/clanok/939216-den-s-nadaciou-markiza-uz-zajtra-pomozte-s-nami-detskej-dusi?fbclid=IwY2xjawG8UThleHRuA2FlbQIxMQABHZUHLIoKlJLHvH7J-zQdLHubufYl1Ja5G2mGCJVKQ62r4YXDmAaqsoEBpg_aem_4OsbHERvtzf-WmVAr61Dag
https://www.markiza.sk/nadacia/clanok/939216-den-s-nadaciou-markiza-uz-zajtra-pomozte-s-nami-detskej-dusi?fbclid=IwY2xjawG8UThleHRuA2FlbQIxMQABHZUHLIoKlJLHvH7J-zQdLHubufYl1Ja5G2mGCJVKQ62r4YXDmAaqsoEBpg_aem_4OsbHERvtzf-WmVAr61Dag


 
04. 12. 2024 MARKIZA.SK TELERÁNO – LDI Rozhovor v Teleráne 
Aby sa deti nebáli požiadať o pomoc 
VIDEO:  https://www.markiza.sk/relacie/telerano/video-epizoda/226744-4-12-2024 
 
05. 12. 2024 MARKIZA.SK TELERÁNO – LDI Rozhovor 
v Teleráne Deň s Nadáciou Markíza 
https://www.markiza.sk/relacie/telerano/video-
epizoda/226825- 
 
05. 12. 2024 TVNOVINY.SK 
Deň s Nadáciou Markíza má za sebou už 11. ročník, 
vyzbierali sme rekordných 150-tisíc eur na podporu 
detského duševného zdravia 
 
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/939581-den-s-nadaciou-markiza-ma-za-sebou-uz-11-rocnik-vyzbierali-
sme-rekordnych-150-tisic-eur-na-podporu-detskeho-dusevneho-zdravia 
 „...Súčasťou Dňa s Nadáciou Markíza bola tradične aj dobročinná finančná zbierka, ktorej výsledná suma 150 
000 eur opäť prekonala vlaňajší rekord. Výťažok z tohtoročnej finančnej zbierky bude venovaný Lige za duševné 
zdravie SR, o.z. a Linke detskej istoty, n.o....“ 
 
23. 12. 2024 LDI FB a WEB 
Ako zvládať Vianoce. Linka detskej istoty je tu pre Vás aj počas sviatkov NONSTOP, BEZPLATNE A ANOYNMNE 
PRE CELÉ SLOVENSKO 116111 / 116000 / 0800-500-500 
https://www.facebook.com/photo/?fbid=970857778400288&set=pcb.970858728400193  
 
24. 12. 2024 AKTUALITY.LDI  
Linka detskej istoty bude k dispozícii deťom a mládeži non-stop a bezplatne aj počas vianočných sviatkov! 
Psychológovia z Linky detskej istoty odporúčajú niekoľko tipov, ako zvládnuť Vianoce v pohode: Prijímajme svoje 
emócie, Venovať sa radostným aktivitám, Pomôcť v prípravách, Dopriať si čas pre seba, Obmedziť sociálne 
siete … https://ldi.sk/aktuality/linka-detskej-istoty-bude-k-dispozicii-detom-a-mladezi-non-stop-a-bezplatne-
aj-pocas-vianocnych-sviatkov/ 
 

 
 
26. 12. 2024 NAJMAMA.AKTUALITY.SK 
Sú pre vás sviatky trochu iné, ako ste si predstavovali? Ak máte vy či vaše deti úzkosti, nejaké trápenia, 
pomoc je tu pre vás aj teraz - neváhajte anonymne zavolať 
 
https://najmama.aktuality.sk/clanok/PRIzBHA/su-pre-vas-sviatky-trochu-ine-ako-ste-si-predstavovali-ak-mate-
vy-ci-vase-deti-uzkosti-nejake-trapenia-pomoc-je-tu-pre-vas-aj-teraz-nevahajte-anonymne-zavolat/ 
 „...A smútok môže vyvolať aj to, ak nemáte možnosť tráviť sviatky s blízkymi. Preto je tu pre vás LDI a ďalšie 
linky. Linka detskej istoty (LDI) bude fungovať nepretržite aj počas vianočných sviatkov...“ 
 

https://www.markiza.sk/relacie/telerano/video-epizoda/226744-4-12-2024
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/939581-den-s-nadaciou-markiza-ma-za-sebou-uz-11-rocnik-vyzbierali-sme-rekordnych-150-tisic-eur-na-podporu-detskeho-dusevneho-zdravia
https://tvnoviny.sk/domace/clanok/939581-den-s-nadaciou-markiza-ma-za-sebou-uz-11-rocnik-vyzbierali-sme-rekordnych-150-tisic-eur-na-podporu-detskeho-dusevneho-zdravia
https://www.facebook.com/photo/?fbid=970857778400288&set=pcb.970858728400193
https://ldi.sk/aktuality/linka-detskej-istoty-bude-k-dispozicii-detom-a-mladezi-non-stop-a-bezplatne-aj-pocas-vianocnych-sviatkov/
https://ldi.sk/aktuality/linka-detskej-istoty-bude-k-dispozicii-detom-a-mladezi-non-stop-a-bezplatne-aj-pocas-vianocnych-sviatkov/
https://najmama.aktuality.sk/clanok/PRIzBHA/su-pre-vas-sviatky-trochu-ine-ako-ste-si-predstavovali-ak-mate-vy-ci-vase-deti-uzkosti-nejake-trapenia-pomoc-je-tu-pre-vas-aj-teraz-nevahajte-anonymne-zavolat/
https://najmama.aktuality.sk/clanok/PRIzBHA/su-pre-vas-sviatky-trochu-ine-ako-ste-si-predstavovali-ak-mate-vy-ci-vase-deti-uzkosti-nejake-trapenia-pomoc-je-tu-pre-vas-aj-teraz-nevahajte-anonymne-zavolat/


 

 
Ročná účtovná závierka podvojného účtovníctva spolu s poznámkami tvorí prílohu 
výročnej správy. 
 

 
 
 
 
 
Audítorka Ing. Henrieta Winklerová poskytla vyhlásenie v súvislosti s auditom 
účtovnej závierky – príloha tejto výročnej správy. 

 
 
 

 
 

 
Prehľad o peňažných daroch, príspevkoch a príjmoch v roku 2024 je súčasťou Ročnej 
účtovnej závierky v časti – Výsledovka, prehľad je prílohou k tejto Výročnej správe. 
 

 
 

 
  

 
 
K 31. 12. 2024 organizácia neevidovala žiadny dlhodobý majetok v účtovnej evidencii. 
 
 
 
 

 
 
Počas roku 2024 prišlo k zmene na pozícii revízorky LDI od 01. 1. do 25. 3. 2024 bola 
revízorkou Ing. Irena Krekáčová a od 26. 3. 2024 sa novou revízorkou stala Ing. Anna 
Mierna. 
Schválené Správnou radou LDI na zasadnutí Správnej rady LDI dňa 26. 3. 2024. 
 

 

 

  

     

 

Správna rada Linky detskej istoty, n. o. neurčila žiadne ďalšie údaje na zverejnenie vo 
Výročnej správe LDI za rok 2024. 
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Výročná správa je informáciou o činnosti a hospodárení Linky detskej istoty, n. o. (LDI) 
za obdobie od 01. 1. 2024 do 31. 12. 2024. 

 

 
 

Vypracovala: Mgr. Tatiana Ivanič Rybanská          Tatiana Ivanič Rybanská  
 
 

Za Správnu radu LDI: Zuzana Wengová  Zuzana Wengová 

 
 

Revízor: Ing. Anna Mierna    Anna Mierna 

 
 
V Bratislave, dňa 30. 5 2025 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Prehľad o daroch, príspevkoch a príjmoch Linky detskej istoty, n. o. v roku 2024 podľa zdroja 
 

 
 
 
V Bratislave, dňa 30. 5 2025 
 

                  Mgr. Tatiana Ivanič Rybanská 
                             __________________________________ 

       

         Výkonná riaditeľka / štatutár LDI 

 

 

 

 

 

P.č. Zdroj Dar Príspevok Príjem Pozn.
1 Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR 72 739,36 €      
2 Ministerstvo spravodlivosti SR 50 000,00 €      
3 Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 144 784,30 €   
4 Nadácia EPH 20 000,00 €      
5 Nadácia J&T 10 000,00 €      
6 Nadácia SLSP 5 000,00 €         
7 Nadácia SPP 5 000,00 €         
8 Nadácia TV Markiza 10 000,00 €      27 000,00 €      
9 Nadácia Volkswagen 7 000,00 €         

10 Nadácia TIPOS 5 000,00 €         
11 Dynamik Holding 2 000,00 €       
12 2% 3 674,89 €         
13 Unicef - ECARO 47 070,00 €      
14 Iné nadácie 1 088,78 €       
15 Individuálni sponzori 5 353,94 €         

SPOLU 3 088,78 €       329 523,66 €   83 098,83 €      415 711,27 €       
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